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COMPTE RENDU 

DU CONSEIL DE COMMUNAUTE 

Séance du 16 juin 2021 

 

NOMBRE DE CONSEILLERS :         DATE : 
       - En exercice : 79 - De convocation : 9 juin 2021 
       - Présents : 63 - De l'affichage : 17 juin 2021 
       - Votants : 71 

L'an deux mil vingt-et-un, le mercredi seize juin à 19h00 le conseil de communauté, dûment convoqué par monsieur le 
président, s'est assemblé à l’antenne communautaire de Saint Malo de la lande, sous la présidence de monsieur Jacky 
BIDOT président. 

PRESENTS : 
 

ALEXANDRE  Giséle DELIVERT Florent HUREL Grégory MARIE Jacques 

BELLAIL Rémi DURAND Benoît JARDIN Rodolphe MASSON Jean-Michel 

BIDOT Jacky FAUTRAT Aurélie JOUANNO GUY OUTREQUIN Patrick 

BINET Jean-René FOURNIER Delphine LAINÉ Pauline PENLAE Michel 

BOSCHER Bernard GALBADON Grégory LARBI Sonia PERRODIN Jean-Pierre 

BOSQUET Claude GAUNELLE Mireille LAURENT David  QUESNEL Bruno 

BOUDIER Régis GIARD Guy LECONTE Valérie RAULT Jean-Benoît 

BOUILLON Emmanuelle GIGAN Aurélie LEFEVRE Claude ROBIOLLE Hubert 

BOURDIN Jean-Dominique GRANDIN Sébastien LEFEVRE Didier ROUXEL David 

CLEMENT Corinne GUILLE Hervé LEGOUBEY Jean-Pierre  SALVI  Martial 

COURT Serge GUILLOTTE  Hubert LEMESLE Jean TEYSSIER Louis 

D’ANTERROCHES  Philippe HÉLAINE Daniel LEMIERE Michel VILQUIN Franck 

de la HOUGUE Catherine HENNEQUIN  Claude LEMOINE Sylvie VINCENT Patricia 

DE LAFORCADE Eric HEURTAUX Jean-Claude LEMOUTON  Yves VOGT Pierre 

DEFOY Marine HEWERTSON Sophie LESAULNIER Jean-Louis VOISIN Michel 

DELAFOSSE Nadège HUET Laurent MACé Richard  

 

ABSENTS EXCUSES : Hervé Agnès, Jean-Pierre Bellée (remplacé par son suppléant Guy Giard), Elodie Boursin 
(procuration à Jean-Dominique Bourdin), Pierre-Henri Debray (procuration à Corinne Clément), Béatrice 
Gosselin (procuration à Jean-Pierre Legoubey), Anne Harel (procuration à Rémi Bellail), Marc Jouanne, Pascal 
Langlois (procuration à David Rouxel), Dany Ledoux (procuration à Régis Boudier), Daniel Lefranc (procuration 
à Jacky Bidot), Etienne Savary (procuration à Mireille Gaunelle), Philippe Vaugeois (remplacé par son 
suppléant Michel Penlaé) 
 
ABSENTS : Joël Doyère,  Bruno Launay, Justine Lebouteiller, Jacques Morel, Nicolas Pigasse, Hubert Rihoueyn 
 
SECRETAIRE DE SEANCE : Monsieur Philippe D’ANTERROCHES, désigné conformément à l’article L2121-15 du 
code général des collectivités territoriales, remplit les fonctions de secrétaire 
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Ordre du jour 
Approbation du procès-verbal du 19 mai 2021 

1- Construction du siège communautaire : approbation du programme et de la composition du jury 
2- Pacte de gouvernance 
3- Protocole transactionnel avec la commune de Quettreville-sur-Sienne 
4- Extension et rénovation du gymnase de Montmartin-sur-Mer : Avenants aux marchés de travaux 
5- Rénovation des logements C et D de la gendarmerie de Gavray-sur-Sienne : Avenants aux marchés 

de travaux 
6- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget activités économiques 
7- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget zone d’activités Delasse 
8- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget zone artisanale de Gouville-sur-mer 
9- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget zone d’activité Saint-Pierre de Coutances 
10- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget zone d’activités du château de la mare 
11- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget zone d’activités Regnéville-sur-mer 
12- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget zone conchylicole de Gouville-sur-mer 
13- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget réseau eau de mer 
14- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget SPANC 
15- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget GEMAPI 
16- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget déchets ménagers 
17- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget ADS 
18- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 du budget Augustines 
19- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget cinémas 
20- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget santé 
21- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des 

résultats du budget général 
22- Tableau des emplois 
23- Assises de la transition écologique : demande de subvention 
24- Remise sur les inscriptions à l’école de musique 
25- Aménagement d’une voie verte à Heugueville-sur-Sienne : acquisitions foncières 
26- Zone conchylicole de Blainville sur mer : régularisations locatives 
27- Bilan foncier et immobilier 2020 
28- Annulation d’acomptes sur les gîtes communautaires 
29- Remboursement de frais à un agent 
30- Information sur les décisions prises dans le cadre des délégations au président 
31- Information sur les décisions prises dans le cadre des délégations au bureau 
32- Questions diverses 
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Annexes :  
1- Procès-verbal de la séance du 19 mai 2021 
2- Rapport du groupe de travail sur le pacte de gouvernance 
3- Pacte de gouvernance 
4- Protocole transactionnel avec la commune de Quettreville-sur-Sienne 
5- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget activités économiques 
6- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget ZA Delasse 
7- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget Gouville – lotissement artisanal 
8- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget ZA Saint Pierre 
9- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget ZA château de la mare 
10- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget ZA Regnéville 
11- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget ZA Gouville conchylicole 
12- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget réseau eau de mer 
13- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget SPANC 
14- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget GEMAPI 
15- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget déchets ménagers 
16- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget ADS 
17- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget Augustines 
18- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget cinémas 
19- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget santé 
20- Synthèse budgétaire du compte administratif du budget général 

 
L’intégralité des comptes administratifs est accessible à l’adresse suivante :  
https://www.coutancesmeretbocage.fr/lesélus/les-éléments-budgétaires/ (tout en bas) 
 

Approbation du procès-verbal du 19 mai 2021 
 Voir document en annexe 

 
 Unanimité 

 
 

1- Construction d’un siège communautaire : approbation du programme de l’opération et 
désignation des membres du jury du concours 

Coutances mer et bocage a engagé de longue date une réflexion sur la construction d’un nouveau siège qui 
permettrait de rationnaliser l’organisation de nombreux services en les regroupant sur un même site. 
 
Le choix pour l’aménagement du siège communautaire s’est porté sur le site de l’écluse Chette à Coutances 
que le conseil communautaire s’est engagé à racheter à la société AGRIAL par délibération du 28 novembre 
2020. 
 
Plusieurs raisons ont conduit à vous soumettre cette proposition aujourd’hui :  
 - ce choix permet la réhabilitation d’une importante friche urbaine située au cœur de la ville de 
Coutances ; 
 - dans cet esprit, il s’agit également de participer à la densification du tissu urbain et de conforter 
une logique de réduction de la consommation foncière ;  
 - en restant à proximité immédiate du centre-ville, la communauté de communes souhaite conforter 
les commerces qui s’y trouvent en leur conservant une clientèle nombreuse ; 

- la localisation retenue permet également à la communauté de communes de conserver un lien fort 
avec les services communs qui resteront localisés dans les locaux de la mairie (principalement direction des 
ressources humaines et direction des services techniques) et conforter ainsi la mutualisation de nos services ; 

- le regroupement des services administratifs sur un site unique, de sorte à limiter les déplacements 
et à favoriser la synergie et le travail en transversalité par les équipes ;  

https://www.coutancesmeretbocage.fr/les%C3%A9lus/les-%C3%A9l%C3%A9ments-budg%C3%A9taires/
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- Un programme de ce type conforte notre communauté dans son rôle d’investisseur public au service 
du développement économique local. Cette responsabilité est particulièrement prégnante dans la 
dynamique de relance qui accompagne la sortie de crise sanitaire. 
 
Plusieurs services communautaires (développement économique, urbanisme, transition écologique, 
ingénierie territoriale) sont actuellement installés sur ce site, sachant que le bâtiment est organisé en 
copropriété avec la société d’expertise In extenso. 
 
L’acquisition de cet ensemble immobilier, cadastré AB n° 395 et d’une emprise totale de 6 284 m², sera 
réalisée sur l’année 2021. 
 
Le présent rapport a pour objet de vous présenter le programme envisagé de réhabilitation d’un bâtiment 
existant et de construction en extension de ce dernier et de vous proposer la désignation des membres du 
jury du concours de maîtrise d’œuvre correspondant. 
 
Les besoins en terme d’accueil s’établissent comme indiqué ci-après. 
 
Le dimensionnement du projet intègre également l’évolution liée au fort développement de la pratique du 
télétravail (actuellement, près de 50% des agents concernés par le nouveau site télétravaillent une à deux 
journées par semaine). La définition du besoin intègre également une évolution probable des effectifs à court 
terme. 
 
Dans le tableau présenté ci-dessous, la surface totale utile est comptabilisée sans tenir compte des 
circulations horizontale et verticale. 
 

 Effectifs 
Espaces de 

travail 
Superficies 

en m² 

Elus (compris service communication) 7 6 80 

Direction générale 3 3 44 

Pôle transition écologique et solidaire 20 16 191 

Pôle attractivité du territoire 12 9 109 

Pôle sports/culture/jeunesse 9 6 73 

Pôle ressources et moyens généraux 29 25 302 

Salles de réunion   350 

Espace d’accueil et locaux divers   150 

Locaux de détente et de repas   120 

Vestiaires et sanitaires   110 

Locaux techniques   80 

 80 65 1 609 

 
Sur le plan environnemental, il sera demandé au maître d’œuvre de concevoir un bâtiment à énergie positive, 
sachant que le projet porte pour partie sur une rénovation de bâti conservé. 
 
Enfin, le programme demandera à ce que le parti architectural permette la meilleure visibilité depuis la voie 
publique et des extensions ultérieures du bâtiment. 
 
Le montant des travaux est estimé 4 000 000 € HT. 
 
Sur la base d’un lancement du concours de maîtrise d’œuvre en juin 2021, le planning prévisionnel de 
l’opération s’établi comme suit : 
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Choix du maître d’œuvre juin 2021 - mars 2022 

Conception du projet (de l’APS au DCE) avril - novembre 2022 

Passation des marchés de travaux décembre 2022 - avril 2023 

Travaux de réhabilitation du bâtiment existant  mai 2023 - juin 2024 

Travaux de construction neuve mai 2023 – octobre 2024 

 
En ce qui concerne la procédure de concours de maîtrise d’œuvre, il est proposé d’arrêter la composition du 
jury comme suit :  
 

A titre délibératif : 
-  Monsieur le président et les membres de la commission d'appel d'offres (conformément à la 
délibération du conseil communautaire du 18 juillet 2020) 
-  un architecte du CAUE de la Manche 
- deux architectes désignés par le conseil régional de l'ordre des architectes 
 
A titre consultatif : 
- Monsieur le directeur général des services et son adjoint, 
- Monsieur le directeur des services techniques et son adjoint 
 

Pour l’évaluation des capacités techniques, professionnelles, économiques et financières des candidats, il est 
proposé de retenir les 2 critères suivants : 

 Qualification et qualité du candidat ou de l’équipe candidate   

 Qualité des références fournies 
 
Pour l’évaluation des projets, les critères proposés sont les suivants : 

 Qualité de la réponse au programme  

 Compatibilité du projet avec l’enveloppe financière prévisionnelle affectée aux travaux 
 
Pour information, une commission technique composée d’agents de la collectivité sera chargée de : 

- Participer à l’élaboration du programme technique détaillé de l’opération ; 
- L’analyse purement factuelle des projets sous l’angle fonctionnel, technique et économique et du 

développement durable afin de préparer les travaux du jury. En particulier, elle vérifiera la 
conformité des propositions au règlement du concours et au programme. 

 
Enfin, conformément au code de la commande publique, les 2 concurrents non retenus percevront une 
indemnité destinée à couvrir leurs frais engagés (sous réserve que leur dossier soit complet et établi 
conformément au règlement du concours et au programme). Il est proposé de fixer cette prime à 30 000 € 
HT par concurrent, ce qui correspond à 80% de la rémunération d’une étude d’ « esquisse plus ».   
 

Selon ces conditions et sur la base du programme de construction susvisé, il est proposé au conseil 
communautaire d’approuver : 

 Le montant de l’enveloppe de travaux arrêtée à 4 000 000 € HT 

 L’autorisation de lancer le concours de maitrise d’œuvre sur « esquisse plus » ; 

 La composition du jury de concours ; 

 Le montant de l’indemnité à attribuer aux deux concurrents non retenus dans le cadre de la procédure du 
concours, soit 30 000 € HT par concurrent. 

 
Monsieur le président précise que le montant des travaux est estimé à 4 000 000 € HT avant subventions. 
Par ailleurs, le bâtiment devra être une image de la transition écologique. Pour financer ce projet, il sera 
étudier la possibilité de vendre les actuels bâtiments communautaires.  
Monsieur D’ANTERROCHES trouve dommage que l’on ne puisse récupérer le bâtiment d’In Extenso. 
Monsieur le président indique avoir fait la démarche, mais In Extenso n’est pas vendeur. 
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Monsieur JOUANNO demande si nous avons proposé un bâtiment à In Extenso. Monsieur le président indique 
qu’ils ne souhaitent pas déménager pour le moment.  
Monsieur BELLAIL indique avoir la même interrogation par rapport à In Extenso et qui se trouve en premier 
en arrivant. Monsieur le président indique que la visibilité et l’accès seront étudiés. Eventuellement, la 
possibilité d’un autre accès sur la route sera étudié. Monsieur BELLAIL indique approuver l’idée de 
l’aménagement d’un siège communautaire mais reste perplexe sur le site proposé du fait de la présence d’In 
Extenso.  
Monsieur MASSON se pose la question de la centralisation de tous les collaborateurs à Coutances. Par 
ailleurs, la somme de 4 000 000 € est importante. Monsieur le président indique que le regroupement des 
collaborateurs est indispensable. Aujourd’hui, beaucoup de compétences de l’intercommunalité nécessitent 
de la transversalité. Cela génère beaucoup de déplacements. Par ailleurs, le fait que les personnes soient sur 
le même site favorisera l’émergence des dynamiques. Enfin, la situation actuelle des collaborateurs situés 
sur le site de l’écluse Chette n’est pas acceptable. Monsieur le président indique qu’il s’agit d’un montant de 
travaux, avec les frais annexe, mobilier, études… l’enveloppe sera plutôt de 7 000 000 €. 
Monsieur RAULT estime qu’il est important d’être plus clair sur le devenir des bâtiments actuellement 
dispersés sur le territoire. Madame FOURNIER précise qu’actuellement est en cours un schéma directeur 
immobilier. Il ne s’agit pas de dire arbitrairement ce que deviendra chaque bâtiment. Ce schéma directeur 
immobilier permettra de connaitre pour chaque bâtiment son taux d’occupation, son état, son coût d’usage… 
Il ne s’agit pas de vendre systématiquement mais de réfléchir à ce que ces bâtiments puissent également 
être une source de revenus et pas uniquement de dépenses. Monsieur le président indique avoir toujours 
été très clair sur ce point. Un courrier a déjà été adressé au SDIS pour leur proposer de l’acquérir. Les maires 
des communes doivent également être intégrés dans la réflexion sur le devenir de ces bâtiments. Monsieur 
le président indique qu’il ne gardera pas des bâtiments qui seront sous-employés.  
Madame GIGAN demande si le dossier a été évoqué en commission, si des scénarios ont été élaborés. 
Monsieur le président indique que le dossier a été discuté en réunion de bureau et le dossier a été travaillé 
par les services techniques en lien avec madame FOURNIER.  
Madame BOUILLON indique que ce projet est inscrit comme bâtiment pilote mais il n’y a pas d’éléments sur 
les ambitions, les économies d’eau, le devenir des matériaux de déconstruction. Monsieur le président 
indique qu’il a été envisagé également de faire intervenir l’EPFN sur la démolition d’une partie du site. 
Madame FOURNIER indique que le coût a été estimé à partir de ratios. Par ailleurs, nos services techniques 
travaillent aujourd’hui sur des matériaux biosourcés. Le projet vise à ne pas imperméabiliser les sols, il vise à 
avoir le minimum d’impact environnemental. Ce soir, il s’agit du lancement d’une procédure de concours de 
maîtrise d’œuvre, mais le projet ne peut pas être présenté avant que le maître d’œuvre n’est travaillé dessus. 
 
Départ de monsieur HEURTAUX, procuration donnée à Michel VOISIN. 
 
Monsieur GIARD demande ce que serait le coût d’une construction neuve. Monsieur le président rappelle 
qu’au départ il souhaitait construire le siège social sur le terrain situé à côté de la chambre de métiers. Mais 
le site de l’écluse Chette présente d’autres avantages, notamment en terme de requalification urbaine et il 
sera plus facile de capter des subventions sur une réhabilitation que sur une construction neuve. 
Monsieur JOUANNO demande ce que signifie « l’enveloppe des travaux est arrêtée à 4 000 000 € HT ». 
Madame FOURNIER indique qu’il s’agit de l’enveloppe définie dans le cadre du concours.  
Monsieur GRANDIN demande si le terrain est en zone ABF. Il lui est répondu par la négative. 
Monsieur HUET est partagé sur la réalisation d’un cahier des charges rédigé en interne. Il serait sans doute 
préférable que le cahier des charges soit fait par un cabinet extérieur. Monsieur le président indique que la 
collectivité est très engagée dans la transition écologique et que les services disposent d’une compétence 
sur le sujet. Madame FOURNIER indique également qu’un travail est fait en impliquant les services et 
l’utilisateur est le mieux placé pour définir le besoin. Le cahier des charges intégrera les nouvelles modalités 
de travail, notamment le très fort développement du télétravail, ils intégreront également la modularité pour 
adapter le besoin au fil du temps. 
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 Unanimité, mesdames LARBI, BOUILLON, GIGAN, LEDOUX (procuration à monsieur BOUDIER) et 
messieurs GALBADON, BOSCHER, DE LAFORCADE, LEMIERE, MASSON, MARIE, PENLAE, BOUDIER, 
JARDIN, HUREL, HUET, LEMOUTON, BELLAIL, GIARD s’abstenant 

 
Départ de monsieur BINET (procuration à Daniel HELAINE) 
 
 

2- Pacte de gouvernance 
Prévu par la Loi Engagement et Proximité, le pacte de gouvernance permet de définir les modalités de travail 
entre les communes et l’intercommunalité, et vise ainsi à réaffirmer la place des maires dans l’organisation 
des services de proximité. 
Au mois de décembre dernier, à l’issue d’un débat, le conseil communautaire a souhaité qu’un pacte de 
gouvernance soit élaboré entre les communes et Coutances mer et bocage. Dès lors, le vice-président en 
charge des relations avec les communes et un groupe de travail constitué autour de lui, sont allés à la 
rencontre des maires et des élus municipaux. Le rapport du groupe de travail est joint en annexe.  
 
Sur la base de ces échanges, une proposition de pacte de gouvernance a été présentée, discutée et amendée 
lors de la conférence des maires du 2 avril. Ce projet a été soumis à l’avis des conseils municipaux et a 
globalement reçu un avis favorable. 
 
Le projet de pacte de gouvernance issu de ce processus est joint au présent rapport. Il pose les principes en 
matière de : 

 Conventions de gestion 

 Mutualisations de moyens humains et matériels 

 Ingénierie au profit des communes 

 Subventions aux associations 

 Communication au sein du bloc communal 
 

Il est proposé au conseil de communauté d’approuver le pacte de gouvernance.  

 
Madame FAUTRAT demande s’il est possible d’ajouter les comptes-rendus des réunions de bureau dans les 
informations diffusées aux délégués communautaires. Monsieur le président indique être réservé sur ce 
point, car parfois le bureau aborde des sujets qui n’ont pas à être diffusés parce qu’ils ne sont pas mûrs. Il 
indique ne pas être fermés, mais indique ne pas y être très favorable. 
 
Monsieur QUESNEL indique que, pour la voirie, cela risque d’être très compliqué si les communes ne 
travaillent pas ensemble. Monsieur le président souhaite qu’il y ait une mutualisation plus importante entre 
la commune et l’intercommunalité. L’objectif est aussi de permettre aux communes d’être partie prenante 
des compétences de l’intercommunalité. Monsieur HELAINE que rien n’interdit à deux communes voisines 
de se regrouper pour mener ces travaux de manière coordonnée.  
 
Monsieur RAULT indique que la compétence voirie n’est pas sécable. Monsieur HELAINE rappelle que la loi 
permet la souplesse proposée.  
Monsieur D’ANTERROCHES indique que son conseil municipal a buté sur le montant de la dotation qui n’est 
pas claire. Monsieur le président rappelle que le pacte de gouvernance est construit tous ensemble. La 
conférence des maires en échangera la semaine prochaine.  
Monsieur GIARD indique que la gestion de la voirie est compliquée à gérer pour la communauté de 
communes. 
 

 Unanimité 
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3- Protocole transactionnel avec la commune de Quettreville-sur-Sienne 
Le contentieux relatif aux attributions de compensation opposant la commune de Quettreville-sur-Sienne et 
Coutances mer et bocage a été maintes fois évoqué en séance. 
Après la décision du tribunal administratif de Caen en date du 25 février 2021, les deux parties ont convenu 
d’engager un dialogue en vue de l’élaboration d’un protocole transactionnel. Le souhait des deux collectivités 
est de construire une relation apaisée de façon pérenne dans le seul souci d’un développement équilibré du 
territoire communautaire, au service de ses habitants. 
Le protocole est joint.  
 

Il est proposé au conseil communautaire d’autoriser monsieur le président à le signer. 

 
Monsieur BOURDIN indique avoir la conviction intime qu’aucun différent ne doit durer éternellement, ce 
contentieux complique les relations de l’intercommunalité avec une partie du territoire depuis trop 
longtemps. En second lieu, nous pouvons ne pas nous satisfaire du jugement du tribunal administratif, mais 
il a jugé. Nous pouvons aller en appel, mais je ne crois pas au succés en appel, et nous bloquerons des sommes 
importantes pour encore de nombreuses années. Enfin, l’accord me paraît équilibré, préparé dans une vraie 
négociation avec des efforts faits de part et d’autre. Aujourd’hui, nous sommes arrivés au moment où la 
raison doit prendre le pas sur l’émotion, avec le souci de préparer l’avenir et penser aux habitants de notre 
territoire demain.  
Monsieur JOUANNO estime que l’on est très pudique sur les conséquences pour l’intercommunalité. Nous 
effaçons 591 000 €, sur des composantes flagrantes. Sans équité, sans probité, il ne peut y avoir de solidarité. 
Monsieur le président rappelle que les maires, présents à la CLECT, ne se sont pas manifestés.  
Monsieur BELLAIL rappelle qu’un montant a été calculé initialement, puis un recalcul. Il demande si le 
montant du recalcul est de 160 000 €. Monsieur le président indique que 160 000 € est un ordre de grandeur. 
Monsieur VILQUIN compléte en indiquant que, pour les années 2017 à 2020, l’attribution de compensation 
de la commune de Quettreville-sur-Sienne annuelle est de 6 915 € en faveur de la commune, ainsi que le 
rapport de CLECT de 2017 l’avait fixé.  
Monsieur LEMIERE indique qu’en temps que maire, même appartenant à la CLECT, il ne pouvait pas aller voir 
ce qu’il se passait dans les autres communes.  
Monsieur RAULT indique que, concernant les corrections, deux choses étaient en jeu : un différent 
concernant les écoles d’une part, et l’autre concernant les voies oranges d’autre part. Le différent sur les 
voies oranges concernait toutes les communes de l’ancienne communauté de communes de Montmartin-
sur-mer. Si ce montant est remise en cause, certaines communes seront désavantagées. Monsieur le 
président rappelle qu’il ne sera pas touché à la CLECT.  
Monsieur BELLAIL indique qu’il validera ce protocole car il faut regarder l’avenir et tant pis pour le passé.  
Monsieur D’ANTERROCHES indique que ce qui est choquant c’est de voir qu’une erreur reconnue n’est pas 
acceptée par la commune.  
Monsieur JOUANNO indique souhaiter que les élus de la commune de Quettreville-sur-Sienne s’expliquent.  
Monsieur DE LAFORCADE indique qu’il n’est pas normal de mettre en cause l’honneur des élus comme 
monsieur JOUANNO l’a fait. Il salue le travail mené par Daniel HELAINE dans le groupe de travail. Il rappelle 
que le protocole a été coécrit. Il regrette qu’un raccourci trop rapide soit fait amalgamant les problèmes liés 
à la cantine et aux charges sociales avec ceux liés aux voiries oranges. Monsieur DE LAFORCADE regrette que 
la communauté de communes de Montmartin-sur-mer a été montrée du doigt tout au long du mandat. 
Monsieur le président répond que, pour les voiries oranges, toutes les archives ont été rapatriées pour 
retrouver les éléments concernés. Rien n’a été retrouvé. 
Madame DE LA HOUGUE indique qu’une transaction vaut mieux qu’un conflit qui dure.  
Monsieur JARDIN estime que c’est une bonne chose d’arriver à cela et regrette que cela n’ait pas été négocié 
plus tôt. 
Monsieur D’ANTERROCHES demande si nous sommes assurés que le protocole soit inattaquable. Monsieur 
le président indique que le contrôle de légalité a été consulté sur ce protocole. Il précise que le conseil 
municipal de Quettreville-sur-Sienne a voté ce protocole. En septembre, la CLECT sera réunie pour élaborer 
un nouveau rapport sur ce sujet qui fera l’objet de nouvelles délibérations du conseil de communauté et du 
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conseil municipal. Répondant à monsieur GRANDIN, monsieur le président précise que les recours en cours 
seront retirés.  
 

 A la majorité, messieurs JOUANNO et LEMIERE votant contre, messieurs HENNEQUIN, 
OUTREQUIN, GUILLOTTE, PENLAE, LEMESLE et LESAULNIER s’abstenant 

 
 

4- Extension et rénovation du gymnase de Montmartin-sur-Mer : Avenants aux marchés de travaux 
Les travaux concernant l’extension et la rénovation du gymnase de Montmartin-sur-Mer approchent de leur 
achèvement, lequel est envisagé au mois de juillet 2021.  
 
Les dernières réunions de chantier ont permis d’identifier la nécessité d’ajuster certaines prestations 
techniques, lesquelles devront être formalisées par la passation des avenants aux marchés de travaux 
présentés ci-dessous. 
 
Lot n° 1 : Terrassement – VRD – espaces verts - Entreprise LEHODEY TP 

- Modification des types de clôture et de revêtements extérieurs : + 374,00 € HT 
Total : + 374,00 € HT 

Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 73 856,50 € HT à 75 070,50 € HT, soit une augmentation 
de 1,64 % (compris avenant précédent). 
 
Lot n° 2 : Gros-œuvre – démolition – Entreprise DALIGAULT 

- Réalisation d’un enduit ciment sous faïence : + 1 800,00 € HT 
- Réfection partielle dallage existant : + 2 430,00 € HT 

Total : + 4 230,00 € HT 
Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 355 884,98 € HT à 362 009,66 € HT, soit une 
augmentation de 1,72 % (compris avenants précédents). 
 
Lot n° 3 : Charpente bois – Entreprise LEPETIT DANIEL 

- Réalisation de chevêtres pour 2 châssis de désenfumage : + 191,28 € HT 
- Démontage d’anciennes traverses en bois : + 970,93 € HT 

Total : + 1 162,21 € HT 
Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 53 830,06 € HT à 54 731,31 € HT, soit une augmentation 
de 1,67 % (compris avenants précédents). 
 
Lot n° 4 : Couverture – Entreprise BESSIN ETANCHEITE 

- Remplacement d’une gouttière existante : + 1 428,16 € HT 
- Rajout de 2 crosses en toiture : + 269,62 € HT 
- Modification des systèmes d’accès sécurisés prévus en toiture : - 3 532,12 € HT 
- Modification de descentes eaux pluviales : + 512,64 € HT 

Total : - 1 321,70 € HT 
Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 129 793,56 € HT à 133 742,05 € HT, soit une 
augmentation de 3,04 % (compris avenants précédents). 
 
Lot n° 5 : ITE bardage bois – Entreprise GOUELLE 

- Suppression de bardage sur pignon ouest : - 850,00 € HT 
- Complément de bardage au niveau de l’entrée principale : + 2 041,32 € HT 

Total : + 1 191,32 € HT 
Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 75 336,99 € HT à 76 528,31 € HT, soit une augmentation 
de 1,58 % (compris avenants précédents). 
 
Lot n° 6 : Menuiseries extérieures aluminium – Entreprise ANFRAY LEROUX 

- Reprise périphérie d’une porte par bardage : + 1 693,75 € HT 
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- Habillage jonction bardage bois et bardage métallique : + 742,00 € HT 
- Thermolaquage des portes intérieures grillagées : + 676,00 € HT 
- Suppression râtelier à vélos : - 333,00 € HT 

Total : + 2 778,75 € HT 
Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 51 125,83 € HT à 53 904,58 € HT, soit une augmentation 
de 5,44 %. 
 
Lot n° 7 : Menuiseries intérieures – cloisons – plafonds – Entreprise ORQUIN 

- Complément de faux-plafond dans un dégagement : + 220,30 € HT 
- Réalisation d’un rampant pare ballons sur le local arbitre : + 1 155,00 € HT 

Total : + 1 375,30 € HT 
Le montant du marché concerné serait ainsi ramené de 65 000,00 € HT à 64 080,73 € HT, soit une diminution 
de 1,41 % (compris avenants précédents). 
 
Lot n° 10 : Peinture – Nettoyage – Entreprise LEBOUVIER 

- Réalisation peinture sur charpentes neuve et existante : + 3 545,88 € HT 
- Réfection peinture du sol du mur de difficultés : + 4 950,00 € HT 
- Suppression de prestations de peinture intérieure : - 2 752,20 € HT 
- Suppression de prestations de peinture extérieure : - 4 424,60 € HT 

Total : + 1 319,08 € HT 
Le montant du marché concerné serait ainsi ramené de 63 305,70 € HT à 57 337,90 € HT, soit une diminution 
de 9,43 % (compris avenant précédent). 
 
Lot n° 11 : Structure artificielle d’escalade -  Entreprise ENTRE-PRISES 

- Ajout de tapis au niveau de la zone de blocs : + 5 025,00 € HT 
Total : + 5 025,00 € HT 

Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 124 900,00 € HT à 129 925,00 € HT, soit une 
augmentation de 4,02 %. 
 
A noter qu’à ce stade du chantier, le montant global des marchés de travaux serait ainsi porté de 1 280 216,08 
€ HT à 1 307 833,09 € HT, soit une augmentation de 27 617,01 € HT et de 2,16 % (compris avenants 
précédents). 
 
La commission d’appel d’offres qui s’est réunie le 3 juin 2021 a émis un avis favorable à la passation de ces 
avenants. 
 

Il est proposé au conseil d’approuver la passation de ces avenants et d’autoriser monsieur le président à 
les signer. 

 
 Unanimité 

 
 

5- Rénovation des logements C et D de la gendarmerie de Gavray-sur-Sienne : Avenants aux marchés 
de travaux 

Le conseil communautaire a par décision du 18 juillet 2020 attribué les marchés de travaux concernant la 
rénovation des logements C et D de la gendarmerie de Gavray-sur-Sienne. 
 
Ce chantier qui a débuté en janvier 2020 porte sur une rénovation globale et notamment thermique, ainsi 
que le remplacement des chaudières au gaz par des pompes à chaleur. 
 
Les travaux de démolition, la finalisation de certains plans d’exécution et les réunions de coordination entre 
les différents corps d’état ont permis d’identifier la nécessité d’ajuster certaines prestations techniques, 
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lesquelles devront être formalisées par la passation des avenants aux marchés de travaux présentés ci-
dessous. 
 
Lot n° 2 : Gros-œuvre – Entreprise CORBIN 

- Rajout d’isolant thermique au niveau des murs de soubassement : + 4 140,28 € HT 
Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 41 550,02 € HT à 45 690,30 € HT, soit une augmentation 
de 9,96 %. 
 
Lot n° 5 : Menuiseries aluminium – Entreprise CTI BAT 

- Rajout de volets-roulants dans les chambres : + 2 048,00 € HT 
Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 41 100,00 € HT à 43 148,00 € HT, soit une augmentation 
de 4,98 %. 
 
Lot n° 7 : Carrelage – Faïence – Entreprise CLAUDE LEBLOIS 

- Remplacement réfection de chapes par un ragréage : - 614,00 € HT 
Le montant du marché concerné serait ainsi ramené de 11 138,00 € HT à 10 524,00 € HT, soit une diminution 
de 5,51 %. 
 
A ce stade du chantier, le montant global des marchés de travaux serait ainsi porté de 240 932,92 € HT à 246 
507,20 € HT, soit une augmentation de 5 574,28 € HT et de 2,31%. 
 
La commission d’appel d’offres qui s’est réunie le 3 juin 2021 a émis un avis favorable à la passation de ces 
avenants. 
 

Il est proposé au conseil d’approuver la passation de ces avenants et d’autoriser Monsieur le Président à 
les signer. 

 
 Unanimité 
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6- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget activités économiques 
 
Compte de gestion 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Compte administratif 
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Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 011 Charges à caractère général 160 935,00 €       160 935,00 €       149 100,07 €       93% Ch. 70 Produits des services

Ch. 65 Autres charges de gestion courante 10,00 €                10,00 €                -  €                    0% Ch. 75 Autres produits de gestion courante 622 594,00 € 622 594,00 € 691 046,39 € 111%

Ch. 66 Charges financières 39 010,00 €         39 010,00 €         36 792,55 €         94% Ch. 77 Produits exceptionnels 1 337,64 €

Ch. 67 Charges exceptionnelles 5 000,00 €           5 000,00 €           296,60 €              6%

TOTAL OPERATIONS REELLES 204 955,00 € 0,00 € 204 955,00 € 186 189,22 € 91% TOTAL OPERATIONS REELLES 622 594,00 € 0,00 € 622 594,00 € 692 384,03 € 111%

Ch. 023 Virement à la section d'investissement 404 943,60 € -34 356,00 € 370 587,60 € 0,00 € 0% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 245 814,60 € 245 814,60 € 38 121,27 € 16%

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 258 510,00 € 34 356,00 € 292 866,00 € 292 856,00 € 113%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 663 453,60 € 0,00 € 663 453,60 € 292 856,00 € 44% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 245 814,60 € 0,00 € 245 814,60 € 38 121,27 € 16%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. 868 408,60 € 0,00 € 868 408,60 € 479 045,22 € 55% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT. 868 408,60 € 0,00 € 868 408,60 € 730 505,30 € 84%

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
355 143,65 € 355 143,65 € 355 143,65 € 100% Ch. 10 Dotations, fonds divers et réserves 213 703,78 € 213 703,78 € 213 703,78 € 100,0%

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 301 810,00 € 301 810,00 € 301 801,66 € 100% Ch. 024 Produits des cessions d'immobilisation 136 448,55 € 136 448,55 € 0,00 € 0,0%

Ch. 204 Subventions d'équipement versées 240 000,00 € 240 000,00 € 240 000,00 € 100% Ch. 13 Subventions d'investissement 505 925,30 € 505 925,30 € 405 926,08 € 80,2%

Ch. 20 Immobilisations corporelles 0,00 € Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 400,00 €

Ch. 21 Immobilisations corporelles 393 430,00 € 393 430,00 € 388 807,40 € 99% Ch. 204 Subvention d'équipement versées 33 137,00 € 33 137,00 € 33 137,50 € 100%

Ch. 23 Immobilisations en cours 16 469,98 € 16 469,98 € 9 961,81 € 60% Ch. 23 Immobilisations en cours 2 725,49 €

TOTAL OPERATIONS REELLES 951 709,98 € 0,00 € 951 709,98 € 940 570,87 € 99% TOTAL OPERATIONS REELLES 889 214,63 € 0,00 € 889 214,63 € 442 189,07 € 50%

Ch. 041 Opérations patrimoniales 0,00 € Ch. 021 Virement de la section d'exploitation 404 943,60 € -34 356,00 € 370 587,60 € 0,00 € 0,0%

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 245 814,60 € 245 814,60 € 38 121,27 € 16% Ch. 041 Opérations patrimoniales

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 258 510,00 € 34 356,00 € 292 866,00 € 292 856,00 € 113,3%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 245 814,60 € 0,00 € 245 814,60 € 38 121,27 € 16% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 663 453,60 € 0,00 € 663 453,60 € 292 856,00 € 44%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. 1 552 668,23 € 0,00 € 1 552 668,23 € 1 333 835,79 € 86% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST. 1 552 668,23 € 0,00 € 1 552 668,23 € 948 748,85 € 61%

Solde des restes à réaliser 2020 -4 622,60 €

Résultat de la section d'investissement 2020 -389 709,54 €

Résultat de clôture 2020 -138 249,46 €
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DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT
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ACTIVITES ECONOMIQUES - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

Location de terrains et bâtiments à vocation économique

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chapitre Chapitre 
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SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020 251 460,08 €
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SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 -385 086,94 €
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget Activités Economiques ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 
2020 dudit Budget sont strictement conformes aux résultats repris par n°2 anticipation (délibération 4-1 de la séance du 24 mars 2021). 

 
Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget Activités Economiques, il n’est pas nécessaire, pour le moment, de 
procéder au vote d’un budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget activités économiques 
- d’adopter le compte administratif 2020 du budget activités économiques 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe Activités Economiques, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 
7- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget zone d’activités Delasse 

Compte de gestion 
 
 
 
 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 251 460,08 € 251 460,08 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 -385 086,94 € -385 086,94 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 -4 622,60 € -4 622,60 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 389 709,54 € 389 709,54 € 0,00 €

Report au RI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au DI 001 385 086,94 € 385 086,94 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 251 460,08 € 251 460,08 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE ACTIVITES ECONOMIQUES DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe Activités Economiques 2021
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Compte administratif 
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget ZA DELASSE ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 2020 dudit 
Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n° 5-1 de la séance du 24 mars 2021). 

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté 0,00 € Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté

Ch. 011 Charges à caractère général 20 200,00 € 20 200,00 € 19 989,76 € 99% Ch. 70 Produits des services 138 334,94 € 138 334,94 € 57 775,00 € 42%

Ch. 65 Autres charges de gestion courante 10,00 € 10,00 € 0,00 € 0% Ch. 74 Dotations, subventions et participations

Ch. 66 Charges financières 1 390,00 € 1 390,00 € 884,13 € 64% Ch. 75 Autres produits de gestion courante 10,00 € 10,00 € 0%

TOTAL OPERATIONS REELLES 21 600,00 € 0,00 € 21 600,00 € 20 873,89 € 82% TOTAL OPERATIONS REELLES 138 344,94 € 0,00 € 138 344,94 € 57 775,00 € 42%

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 138 344,94 € 138 344,94 € 57 775,00 € 42% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 21 600,00 € 21 600,00 € 20 673,89 € 96%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 138 344,94 € 0,00 € 138 344,94 € 57 775,00 € 42% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 21 600,00 € 0,00 € 21 600,00 € 20 673,89 € 96%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. 159 944,94 € 0,00 € 159 944,94 € 78 648,89 € 49% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT. 159 944,94 € 0,00 € 159 944,94 € 78 448,89 € 49%

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
16 744,94 € 16 744,94 € 16 744,94 € 100% Ch. 001

Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 300 000,00 € 300 000,00 € 300 000,00 € 100% Ch. 13 Subventions d'investissement 0,00 € #DIV/0!

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 200 000,00 € 200 000,00 € 200 000,00 € 100%

TOTAL OPERATIONS REELLES 300 000,00 € 0,00 € 300 000,00 € 300 000,00 € 100% TOTAL OPERATIONS REELLES 200 000,00 € 0,00 € 200 000,00 € 200 000,00 € 100%

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 21 600,00 € 21 600,00 € 20 673,89 € 96% Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 138 344,94 € 138 344,94 € 57 775,00 € 42%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 21 600,00 € 0,00 € 21 600,00 € 20 673,89 € 96% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 138 344,94 € 0,00 € 138 344,94 € 57 775,00 € 42%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. 338 344,94 € 0,00 € 338 344,94 € 337 418,83 € 100% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST. 338 344,94 € 0,00 € 338 344,94 € 257 775,00 € 76%

BUDGET ZA DELASSE - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chapitre Chapitre 
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SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020 -200,00 €

DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chapitre Chapitre 
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SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 -79 643,83 €
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Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget ZA DELASSE, il n’est pas nécessaire, pour le moment, de procéder au vote 
d’un budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget ZA Delasse  
- d’ adopter le compte administratif 2020 du budget ZA Delasse 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe ZA Delasse, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 -200,00 € -200,00 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 -79 643,83 € -79 643,83 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 79 643,83 € 79 643,83 € 0,00 €

Report au RI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au DI 001 79 643,83 € 79 643,83 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 200,00 € 200,00 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE ZA DELASSE DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe ZA Delasse 2021
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8- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget zone artisanale de Gouville-sur-
mer 

Compte de gestion 

 
 

 
 
Compte administratif 
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Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté 1 852,00 € 1 852,00 € 1 852,00 € 100% Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté

Ch. 011 Charges à caractère général 112 080,00 € 112 080,00 € 19 601,00 € 17% Ch. 70 Produits des services 76 050,00 € 76 050,00 € 0,00 € 0%

Ch. 65 Autres charges de gestion courante 10,00 € 10,00 € 0,00 € 0% Ch. 74 Dotations, subventions et participations

Ch. 66 Charges financières Ch. 75 Autres produits de gestion courante 48 676,85 € 48 676,85 € 0,00 € 0%

TOTAL OPERATIONS REELLES 112 090,00 € 0,00 € 112 090,00 € 19 601,00 € 17% TOTAL OPERATIONS REELLES 124 726,85 € 0,00 € 124 726,85 € 0,00 € 0%

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 124 726,85 € 124 726,85 € 0,00 € 0,0% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 113 942,00 € 113 942,00 € 18 760,00 € 16,5%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 124 726,85 € 0,00 € 124 726,85 € 0,00 € 0% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 113 942,00 € 0,00 € 113 942,00 € 18 760,00 € 16%

238 668,85 € 0,00 € 238 668,85 € 21 453,00 € 9% 238 668,85 € 0,00 € 238 668,85 € 18 760,00 € 8%

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
121 784,85 € 121 784,85 € 121 784,85 € 100% Ch. 001

Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées Ch. 13 Subventions d'investissement

Ch. 010 Stocks Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 111 000,00 € 111 000,00 € 0,00 € 0%

TOTAL OPERATIONS REELLES 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € #DIV/0! TOTAL OPERATIONS REELLES 111 000,00 € 0,00 € 111 000,00 € 0,00 € 0%

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 113 942,00 € 113 942,00 € 18 760,00 € 16% Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 124 726,85 € 124 726,85 € 0,00 € 0,0%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 113 942,00 € 0,00 € 113 942,00 € 18 760,00 € 16% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 124 726,85 € 0,00 € 124 726,85 € 0,00 € 0%

235 726,85 € 0,00 € 235 726,85 € 140 544,85 € 60% 235 726,85 € 0,00 € 235 726,85 € 0,00 € 0%COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST.

COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT.COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT.

BUDGET ZA GOUVILLE LOTISSEMENT ARTISANAL - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT
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SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020 -2 693,00 €

DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT
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SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 -140 544,85 €
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget ZA GOUVILLE – LOTISSEMENT ARTISANAL ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au 
compte administratif 2020 dudit Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n° 6-1 de la séance du 24 mars 2021). 

 
Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget ZA GOUVILLE – LOTISSEMENT ARTISANAL, il n’est pas nécessaire, pour le 
moment, de procéder au vote d’un budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget ZA Gouville – lotissement artisanal 
- d’ adopter le compte administratif 2020 du budget ZA Gouville – lotissement artisanal 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe ZA Gouville – lotissement artisanal, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 
9- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget zone d’activité Saint-Pierre de 

Coutances 
Compte de gestion 
 
 
 
 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 -2 693,00 € -2 693,00 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 -140 544,85 € -140 544,85 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 140 544,85 € 140 544,85 € 0,00 €

Report au RI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au DI 001 140 544,85 € 140 544,85 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 2 693,00 € 2 693,00 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE ZA GOUVILLE LOT. ARTISANAL DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe ZA Gouville Lotissement Artisanal 2021



Compte-rendu de la séance du 16 juin 2021   21 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Compte administratif 
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget ZA SAINT PIERRE ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 2020 
dudit Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n° 7-1 de la séance du 24 mars 2021). 

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté 169,06 € 169,06 € 169,06 € 100% Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté 0,00 €

Ch. 011 Charges à caractère général 44 500,00 € 44 500,00 € 5 349,22 € 12% Ch. 70 Produits des services 109 904,26 € 109 904,26 € 0,00 € 0%

Ch. 65 Autres charges de gestion courante 10,00 € 10,00 € 0,00 € 0% Ch. 74 Dotations, subventions et participations 31 220,00 € 31 220,00 € 31 220,20 € 100%

Ch. 66 Charges financières 1 050,00 € 1 050,00 € 544,38 € 52% Ch. 75 Autres produits de gestion courante 10,00 € 10,00 € 0,00 € 0%

TOTAL OPERATIONS REELLES 45 560,00 € 0,00 € 45 560,00 € 5 893,60 € 31% TOTAL OPERATIONS REELLES 141 134,26 € 0,00 € 141 134,26 € 31 220,20 € 22%

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 141 134,26 € 141 134,26 € 31 220,20 € 22,1% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 45 729,06 € 45 729,06 € 2 449,60 € 5,4%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 141 134,26 € 0,00 € 141 134,26 € 31 220,20 € 22% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 45 729,06 € 0,00 € 45 729,06 € 2 449,60 € 5%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. 186 863,32 € 0,00 € 186 863,32 € 37 282,86 € 20% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT. 186 863,32 € 0,00 € 186 863,32 € 33 669,80 € 18%

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
65 405,20 € 65 405,20 € 65 405,20 € 100% Ch. 001

Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
0,00 € #DIV/0!

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 230 000,00 € 230 000,00 € 230 000,00 € 100% Ch. 13 Subventions d'investissement 0,00 € #DIV/0!

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 200 000,00 € 200 000,00 € 200 000,00 € 100%

TOTAL OPERATIONS REELLES 230 000,00 € 0,00 € 230 000,00 € 230 000,00 € 100% TOTAL OPERATIONS REELLES 200 000,00 € 0,00 € 200 000,00 € 200 000,00 € 100%

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 45 729,06 € 45 729,06 € 2 449,60 € 5% Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 141 134,26 € 141 134,26 € 31 220,20 € 22,1%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 45 729,06 € 0,00 € 45 729,06 € 2 449,60 € 5% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 141 134,26 € 0,00 € 141 134,26 € 31 220,20 € 22%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. 341 134,26 € 0,00 € 341 134,26 € 297 854,80 € 87% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST. 341 134,26 € 0,00 € 341 134,26 € 231 220,20 € 68%

BUDGET ZA SAINT-PIERRE - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT
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SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020 -3 613,06 €

DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT
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SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 -66 634,60 €
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Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget ZA SAINT PIERRE, il n’est pas nécessaire, pour le moment, de procéder au 
vote d’un budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget ZA Saint Pierre 
- d’ adopter le compte administratif 2020 du budget ZA Saint Pierre 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe ZA Saint Pierre, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 
10- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget zone d’activités du château de la 

mare 
Compte de gestion 
 
 
 
 
 
 
 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 -3 613,06 € -3 613,06 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 -66 634,60 € -66 634,60 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 66 634,60 € 66 634,60 € 0,00 €

Report au RI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au DI 001 66 634,60 € 66 634,60 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 3 613,06 € 3 613,06 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE ZA SAINT-PIERRE DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe ZA Saint-Pierre 2021
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Compte administratif 
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget ZA CHATEAU DE LA MARE ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 
2020 dudit Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n°8-1 de la séance du 24 mars 2021). 
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Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget ZA CHATEAU DE LA MARE, il n’est pas nécessaire, pour le moment, de 
procéder au vote d’un budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget ZA château de la mare 
- d’adopter le compte administratif 2020 du budget ZA château de la mare 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe ZA château de la mare, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 
 

11- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget zone d’activités Regnéville-sur-mer 
Compte de gestion 
 
 
 
 
 
 
 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 -32 379,56 € -32 379,56 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 -95 218,60 € -95 218,60 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 95 218,60 € 95 218,60 € 0,00 €

Report au RI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au DI 001 95 218,60 € 95 218,60 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 32 379,56 € 32 379,56 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE ZA CHÂTEAU DE LA MARE DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe ZA Château de la Mare 2021
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Compte administratif 
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Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté 107,33 € 107,33 € 107,33 € Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté

Ch. 011 Charges à caractère général 52 220,00 € 52 220,00 € 167,53 € 0% Ch. 70 Produits des services 44 378,29 € 44 378,29 € 0,00 € 0%

Ch. 65 Autres charges de gestion courante 10,00 € 10,00 € 0,00 € Ch. 75 Autres produits de gestion courante 10,00 € 10,00 € 0,00 € 0%

Ch. 66 Charges financières 2 014,00 € 2 014,00 € 1 998,85 € 99% Ch. 76 Produits financiers

TOTAL OPERATIONS REELLES 54 244,00 € 0,00 € 54 244,00 € 2 166,38 € 4% TOTAL OPERATIONS REELLES 44 388,29 € 0,00 € 44 388,29 € 0,01 € 0%

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 44 388,29 € 44 388,29 € 0,00 € 0,0% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 54 351,33 € 54 351,33 € 2 166,38 € 4%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 44 388,29 € 0,00 € 44 388,29 € 0,00 € 0% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 54 351,33 € 0,00 € 54 351,33 € 2 166,38 € 4%

98 739,62 € 0,00 € 98 739,62 € 2 273,71 € 4% 98 739,62 € 0,00 € 98 739,62 € 2 166,39 € 2%

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
Ch. 001

Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
20 952,04 € 20 952,04 € 20 952,04 € 100%

Ch. 10 Stocks 0,00 € 28 785,35 € 28 785,35 € 28 785,35 € #DIV/0! Ch. 10 Stocks 0,00 € 28 785,35 € 28 785,35 € 0,00 € #DIV/0!

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 10 989,00 € 10 989,00 € 10 988,93 € 100% Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées

TOTAL OPERATIONS REELLES 10 989,00 € 28 785,35 € 39 774,35 € 39 774,28 € 362% TOTAL OPERATIONS REELLES 0,00 € 28 785,35 € 28 785,35 € 0,00 € #DIV/0!

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 54 351,33 € 54 351,33 € 2 166,38 € 4% Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 44 388,29 € 44 388,29 € 0,00 € 0,0%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 54 351,33 € 0,00 € 54 351,33 € 2 166,38 € 4% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 44 388,29 € 0,00 € 44 388,29 € 0,00 € 0%

65 340,33 € 28 785,35 € 94 125,68 € 41 940,66 € 64% 65 340,33 € 28 785,35 € 94 125,68 € 20 952,04 € 32%COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST.COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST.

SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 -20 988,62 €
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DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT

SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020 -107,32 €

BUDGET ZA REGNEVILLE - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chapitre Chapitre 

O
p
é
ra

tio
n
s
 ré

e
lle

s

O
p
é
ra

tio
n
s
 ré

e
lle

s

O
p
é
ra

tio
n
s
 d

'o
rd

re

O
p
é
ra

tio
n
s
 d

'o
rd

re

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT.
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget ZA REGNEVILLE ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 2020 
dudit Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n° 9-1 de la séance du 24 mars 2021). 

 
Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget ZA REGNEVILLE, il n’est pas nécessaire, pour le moment, de procéder au 
vote d’un budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget ZA Regnéville 
- d’ adopter le compte administratif 2020 du budget ZA Regnéville 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe ZA Regnéville, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 
 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 -107,32 € -107,32 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 -20 988,62 € -20 988,62 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 0,00 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 20 988,62 € 20 988,62 € 0,00 €

Report au RI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au DI 001 20 988,62 € 20 988,62 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 107,32 € 107,32 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE ZA REGNEVILLE DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe ZA Regnéville 2021
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12- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget zone conchylicole de Gouville-sur-

mer 
Compte de gestion 

 
 

 
 
 
Compte administratif 
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget ZA GOUVILLE ZONE CONCHYLICOLE ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte 
administratif 2020 dudit Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n° 10-1 de la séance du 24 mars 2021) 

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté 651,5 € 651,50 € 651,50 € 100% Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté

Ch. 011 Charges à caractère général 119 855,0 € 15 000,00 € 134 855,00 € 116 439,89 € 97% Ch. 70 Produits des services 22 380,00 € 15 000,00 € 37 380,00 € 0,00 € 0%

Ch. 65 Autres charges de gestion courante 10,0 € 10,00 € 0,00 € 0% Ch. 74 Dotations, subventions et participations 40 000,00 € 40 000,00 € 40 000,00 € 100%

Ch. 66 Charges financières 3 050,0 € 3 050,00 € 2 485,60 € 81% Ch. 75 Autres produits de gestion courante 10,00 € 10,00 € 0,00 € 0%

TOTAL OPERATIONS REELLES 122 915,00 € 15 000,00 € 137 915,00 € 118 925,49 € 97% TOTAL OPERATIONS REELLES 62 390,00 € 15 000,00 € 77 390,00 € 40 000,00 € 64%

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 62 390,00 € 62 390,00 € 40 000,00 € 64,1% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 123 566,50 € 123 566,50 € 116 424,49 € 94,2%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 62 390,00 € 0,00 € 62 390,00 € 40 000,00 € 64% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 123 566,50 € 0,00 € 123 566,50 € 116 424,49 € 94%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. 185 956,50 € 15 000,00 € 200 956,50 € 159 576,99 € 86% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT. 185 956,50 € 15 000,00 € 200 956,50 € 156 424,49 € 84%

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
Ch. 001

Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
102 939,96 € 102 939,96 € 102 939,96 € 100%

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 41 763,46 € 41 763,46 € 14 874,59 € 36%

TOTAL OPERATIONS REELLES 41 763,46 € 0,00 € 41 763,46 € 14 874,59 € 36% TOTAL OPERATIONS REELLES 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € #DIV/0!

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 123 566,50 € 123 566,50 € 116 424,49 € 94% Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 62 390,00 € 62 390,00 € 40 000,00 € 64%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 123 566,50 € 0,00 € 123 566,50 € 116 424,49 € 94% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 62 390,00 € 0,00 € 62 390,00 € 40 000,00 € 64%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. 165 329,96 € 0,00 € 165 329,96 € 131 299,08 € 79% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST. 165 329,96 € 0,00 € 165 329,96 € 142 939,96 € 86%
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SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 11 640,88 €

DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chapitre Chapitre 
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SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020 -3 152,50 €
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BUDGET ZA GOUVILLE CONCHYLICOLE - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chapitre Chapitre 
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Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget ZA GOUVILLE ZONE CONCHYLICOLE, il n’est pas nécessaire, pour le 
moment, de procéder au vote d’un budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget ZA Gouville zone conchylicole 
- d’ adopter le compte administratif 2020 du budget ZA Gouville zone conchylicole 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe ZA Gouville zone conhylicole, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 
13- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget réseau eau de mer 

 
Compte de gestion 
 
 
 
 
 
 
 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 -3 152,50 € -3 152,50 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 11 640,88 € 11 640,88 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au RI 001 11 640,88 € 11 640,88 € 0,00 €

Report au DI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 3 152,50 € 3 152,50 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE ZA GOUVILLE ZONE CONCHYLICOLE DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe ZA Gouville Zone Conchylicole 2021



Compte-rendu de la séance du 16 juin 2021   33 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Compte administratif 
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget RESEAU EAU DE MER ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 
2020 dudit Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n° 11 -1 de la séance du 24 mars 2021). 

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 002 Solde la section de fonctionnement reporté 5 417,20 € 5 417,20 € 5 417,20 € Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté

Ch. 011 Charges à caractère général 82 400,00 € -2 180,00 € 80 220,00 € 51 893,96 € 63% Ch. 70 Produits des services 77 864,27 € 77 864,27 € 13 500,00 € 17%

Ch. 65 Autres charges de gestion courante 1 005,00 € 1 005,00 € 307,01 € 31% Ch. 74 Dotations, subventions et participations 3 080,00 € 3 080,00 € 0,00 € 0%

Ch. 66 Charges financières 2 305,00 € 2 305,00 € 1 956,42 € 85% Ch. 75 Autres produits de gestion courante

Ch. 67 Charges exceptionnelles 500,00 € 2 180,00 € 2 680,00 € 576,71 € 115% Ch. 77 Produits exceptionnels 39 000,00 € 39 000,00 € 39 360,00 € 101%

TOTAL OPERATIONS REELLES 86 210,00 € 0,00 € 86 210,00 € 54 734,10 € 63% TOTAL OPERATIONS REELLES 119 944,27 € 0,00 € 119 944,27 € 52 860,00 € 44%

Ch. 023 Virement à la section d'investissement 28 317,07 € 28 317,07 € 0,00 € 0,0% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 28 317,07 € 0,00 € 28 317,07 € 0,00 € 0% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. 119 944,27 € 0,00 € 119 944,27 € 60 151,30 € 63% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT. 119 944,27 € 0,00 € 119 944,27 € 52 860,00 € 44%

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

20120hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
16 472,87 € 0,00 € 16 472,87 € 16 472,87 € 100% Ch. 001

Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
0,00 €

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 11 844,20 € 11 844,20 € 11 214,09 € 95% 0,00 €

TOTAL OPERATIONS REELLES 11 844,20 € 0,00 € 11 844,20 € 11 214,09 € 95% TOTAL OPERATIONS REELLES 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € #DIV/0!

Ch. 041 Opérations patrimoniales Ch. 021 Virement de la section d'exploitation 28 317,07 € 0,00 € 28 317,07 € 0,00 € 0,0%

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 28 317,07 € 0,00 € 28 317,07 € 0,00 € 0%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. 28 317,07 € 0,00 € 28 317,07 € 27 686,96 € 98% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST. 28 317,07 € 0,00 € 28 317,07 € 0,00 € 0%

SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 -27 686,96 €
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DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT
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SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020 -7 291,30 €

BUDGET RESEAU EAU DE MER - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chapitre Chapitre 
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Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget RESEAU EAU DE MER, il n’est pas nécessaire, pour le moment, de procéder 
au vote d’un budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget réseau eau de mer 
- d’ adopter le compte administratif 2020 du budget réseau eau de mer 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe réseau eau de mer, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
Monsieur TEYSSIER indique que la situation est en train d’évoluer. Les conchylicuteurs de la zone ont été rencontrés. Il est ressorti de cette rencontre le souhait 
de mettre en place un réseau collectif commun. 
 

 Unanimité 
 

14- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget SPANC 
Compte de gestion 
 
 
 
 
 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 -7 291,30 € -7 291,30 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 -27 686,96 € -27 686,96 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 27 686,96 € 27 686,96 € 0,00 €

Report au RI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au DI 001 27 686,96 € 27 686,96 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 7 291,30 € 7 291,30 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE RESEAU EAU DE MER DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe Réseau Eau de Mer 2021
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Compte administratif 
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget SPANC ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 2020 dudit 
Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n° 12-1 de la séance du 24 mars 2021). 

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 002 Solde la section de fonctionnement reporté Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté 22 955,55 € 22 955,55 € 22 955,55 € 100%

Ch. 011 Charges à caractère général 17 000 € -2 750,00 € 14 250,00 € 11 311,33 € 67% Ch. 70 Produits des services 110 000,00 € 0,00 € 110 000,00 € 101 475,45 € 92%

Ch. 012 Charges de personnel et frais assimilés 128 500 € 3 500,00 € 132 000,00 € 128 197,27 € 100% Ch. 75 Autres produits de gestion courante 0,00 € 0,76 €

Ch. 65 Autres charges de gestion courante 2 505 € 0,00 € 2 505,00 € 795,00 € 32% Ch.

Ch. 67 Charges exceptionnelles 1 000 € 1 000,00 € 0,00 € Ch. 77 Produits exceptionnels 45 000,00 € 0,00 € 45 000,00 € 39 269,99 € 87%

TOTAL OPERATIONS REELLES 149 005,00 € 750,00 € 149 755,00 € 140 303,60 € 94% TOTAL OPERATIONS REELLES 155 000,00 € 0,00 € 155 000,00 € 140 746,20 € 91%

Ch. 023 Virement à la section d'investissement 17 855,55 € 0,00 € 17 855,55 € 0,00 € 0,0% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 11 095,00 € 0,00 € 11 095,00 € 11 095,00 € 0%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 28 950,55 € 0,00 € 28 950,55 € 11 095,00 € 0% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. 177 955,55 € 750,00 € 178 705,55 € 151 398,60 € 94% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT. 177 955,55 € 0,00 € 177 955,55 € 163 701,75 € 92%

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2019 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
Ch. 001

Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
473 214,84 € 473 214,84 € 473 214,84 €

Ch. 21 Immobilisations corporelles 18 900,00 € 3 100,00 € 22 000,00 € 15 957,54 € 84% Ch. 10 Dotations, fonds divers et réserves

Ch. 45 Opérations pour compte de tiers 1 528 196,39 € 0,00 € 1 528 196,39 € 267 419,39 € 17% Ch. 45 Opérations pour compte de tiers 1 044 931,00 € 3 850,00 € 1 048 781,00 € 59 427,00 € 6%

TOTAL OPERATIONS REELLES 1 547 096,39 € 3 100,00 € 1 550 196,39 € 283 376,93 € 18% TOTAL OPERATIONS REELLES 1 044 931,00 € 3 850,00 € 1 048 781,00 € 59 427,00 € 6%

Ch. 041 Opérations patrimoniales Ch. 021 Virement de la section d'exploitation 17 855,55 € -750,00 € 17 105,55 € 0,00 € 0,0%

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 11 095,00 € 0,00 € 11 095,00 € 11 095,00 € 100%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 28 950,55 € -750,00 € 28 200,55 € 11 095,00 € 38%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. 1 547 096,39 € 3 100,00 € 1 550 196,39 € 283 376,93 € 18% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST. 1 547 096,39 € 3 100,00 € 1 550 196,39 € 543 736,84 € 35%

SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 260 359,91 €
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DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT
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SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020 12 303,15 €

BUDGET SPANC - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chapitre Chapitre 

Solde des restes à réaliser 2020 -115 541,95 €

Résultat de la section d'investissement 2020 144 817,96 €

Résultat de clôture 2020 157 121,11 €
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Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget SPANC il n’est pas nécessaire, pour le moment, de procéder au vote d’un 
budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget SPANC 
- d’ adopter le compte administratif 2020 du budget SPANC 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe SPANC, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 
 

15- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget GEMAPI 
Compte de gestion 
 
 
 
 
 
 
 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 12 303,15 € 12 303,15 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 260 359,91 € 260 359,91 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 -115 541,95 € -115 541,95 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au RI 001 260 359,91 € 260 359,91 € 0,00 €

Report au DI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 12 303,15 € 12 303,15 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE SPANC DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe SPANC 2021
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Compte administratif 
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Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 002 Solde la section de fonctionnement reporté Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté 877 143,81 € 0,00 € 877 143,81 € 877 143,81 € 100%

Ch. 011 Charges à caractère général 200 000,00 € 24 000,00 € 224 000,00 € 44 115,86 € 22% Ch. 70 Produits des services

Ch. 012 Charges de personnel et frais assimilés 145 000,00 € 0,00 € 145 000,00 € 145 000,00 € 100% Ch. 73 Impôts et taxes 600 000,00 € 0,00 € 600 000,00 € 600 593,00 € 100%

Ch, 014 Atténuations de produits 10 000,00 € 10 000,00 € 4 535,00 € 45%

Ch. 65 Autres charges de gestion courante 150 000,00 € 0,00 € 150 000,00 € 76 050,56 € 51% Ch. 74 Dotations, subventions et participations 51 340,00 € 0,00 € 51 340,00 € 66 011,83 € 129%

Ch. 66 Charges financières 0,00 € 0,00 € Ch. 77 Produits exceptionnels 1 416,06 €

TOTAL OPERATIONS REELLES 505 000,00 € 24 000,00 € 529 000,00 € 269 701,42 € 53% TOTAL OPERATIONS REELLES 651 340,00 € 0,00 € 651 340,00 € 668 020,89 € 103%

Ch. 023 Virement à la section d'investissement 1 014 646,70 € -32 040,34 € 982 606,36 € 0,00 € 0,0% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 8 837,11 € 8 040,34 € 16 877,45 € 14 928,45 € 168,9%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 1 023 483,81 € -24 000,00 € 999 483,81 € 14 928,45 € 1,5% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. 1 528 483,81 € 0,00 € 1 528 483,81 € 284 629,87 € 19% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT. 1 528 483,81 € 0,00 € 1 528 483,81 € 1 545 164,70 € 101%

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
47 871,30 € 0,00 € 47 871,30 € 47 871,30 € 100% Ch. 001

Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilés

Ch. 20 Immobilisations incorporelles 457 740,00 € 0,00 € 457 740,00 € 5 850,00 € 1% Ch. 10 Dotations, fonds divers et réserves 82 734,71 € 82 734,71 € 60 284,71 € 73%

Ch. 204 Subventions d'équipement versées (204) 400 000,00 € 400 000,00 € 160 690,05 € 40% Ch. 13 Subventions d'investissement 272 333,19 € 96 000,00 € 368 333,19 € 58 467,24 € 21%

Ch. 21 Immobilisations corporelles 136 692,00 € 197 000,00 € 333 692,00 € 114 800,04 € 84% Ch. 45 Opérations pour compte de tiers 95 517,00 € 0,00 € 95 517,00 € 0,00 € 0%

Ch. 23 Immobilisations en cours 334 000,00 € -125 000,00 € 209 000,00 € 0,00 € 0%

Ch. 45 Opérations pour compte de tiers 97 765,41 € 97 765,41 € 0,00 €

TOTAL OPERATIONS REELLES 1 426 197,41 € 72 000,00 € 1 498 197,41 € 281 340,09 € 20% TOTAL OPERATIONS REELLES 450 584,90 € 96 000,00 € 546 584,90 € 118 751,95 € 26%

Ch. 041 Opérations patrimoniales Ch. 021 Virement de la section d'exploitation 1 014 646,70 € -32 040,34 € 982 606,36 € 0,00 € 0,0%

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 8 837,11 € 8 040,34 € 16 877,45 € 14 928,45 € 169%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 1 023 483,81 € -24 000,00 € 999 483,81 € 14 928,45 € 1%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. 1 474 068,71 € 72 000,00 € 1 546 068,71 € 329 211,39 € 22% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST. 1 474 068,71 € 72 000,00 € 1 546 068,71 € 133 680,40 € 9%

BUDGET GEMAPI - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT
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SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020 1 260 534,83 €

Epargne brute 2019 (Recettes réelles de fonctionnement - Dépenses réelles de 

fonctionnement)
398 319,47 €

Epargne nette 2019 (Epargne brute - annuité de la dette) 398 319,47 €

DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT
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Résultat de clôture 2020 941 335,23 €

SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 -195 530,99 €

Solde des restes à réaliser 2020 -123 668,61 €

Résultat de la section d'investissement 2020 -319 199,60 €
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget GEMAPI ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 2020 dudit 
Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n°13-1 de la séance du 24 mars 2021) 

 
Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget GEMAPI il n’est pas nécessaire, pour le moment, de procéder au vote 
d’un budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget GEMAPI 
- d’ adopter le compte administratif 2020 du budget GEMAPI 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe GEMAPI, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 
 
 
 
 
 
 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 1 260 534,83 € 1 260 534,83 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 -195 530,99 € -195 530,99 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 -123 668,61 € -123 668,61 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 319 199,60 € 319 199,60 € 0,00 €

Report au RI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au DI 001 195 530,99 € 195 530,99 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 319 199,60 € 319 199,60 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 941 335,23 € 941 335,23 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE GEMAPI DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe GEMAPI 2021
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16- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget déchets ménagers 
Compte de gestion 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Compte administratif 
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Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé 

par rapport 

au BP 2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au 

BP 2020

Ch. 002 Solde la section de fonctionnement reporté Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté 375 109,35 € 0,00 € 375 109,35 € 375 109,35 € 100%

Ch. 011 Charges à caractère général 2 360 000,00 € 193 000,00 € 2 553 000,00 € 2 305 992,30 € 98% Ch. 70 Produits des services 321 200,00 € 0,00 € 321 200,00 € 235 534,26 € 73%

Ch. 012 Charges de personnel et frais assimilés 390 000,00 € 38 000,00 € 428 000,00 € 408 665,15 € 105% Ch. 73 Impôts et taxes 3 807 854,22 € 13 425,10 € 3 821 279,32 € 3 831 564,00 € 101%

Ch. 65 Autres charges de gestion courante 2 022 000,00 € 79 273,00 € 2 101 273,00 € 2 098 748,58 € 104% Ch. 74 Dotations, subventions et participations 220 000,00 € 0,00 € 220 000,00 € 409 448,77 € 186%

Ch. 66 Charges financières Ch. 75 Autres produits de gestion courante 0,00 € 259 513,01 € 259 513,01 € 0,00 €

Ch. 67 Charges exceptionnelles 5 000,00 € 800,00 € 5 800,00 € 5 772,36 € 115% Ch. 77 Produits exceptionnels 5 000,00 € 0,00 € 5 000,00 € 3 466,05 €

TOTAL OPERATIONS REELLES 4 777 000,00 € 311 073,00 € 5 088 073,00 € 4 819 178,39 € 86% TOTAL OPERATIONS REELLES 4 354 054,22 € 272 938,11 € 4 626 992,33 € 4 480 013,08 € 103%

Ch. 023 Virement à la section d'investissement 83 934,63 € -63 451,65 € 20 482,98 € 0,00 € 0% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 272 607,87 € 272 607,87 € 2 219,83 € 0,81%

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 140 836,81 € 25 316,76 € 166 153,57 € 166 153,57 € 59%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 224 771,44 € -38 134,89 € 186 636,55 € 166 153,57 € 37% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 272 607,87 € 0,00 € 272 607,87 € 2 219,83 € 1%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. 5 001 771,44 € 272 938,11 € 5 274 709,55 € 4 985 331,96 € 123% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT. 5 001 771,44 € 272 938,11 € 5 274 709,55 € 4 857 342,26 € 97%

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé 

par rapport 

au BP 2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au 

BP 2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
Ch. 001

Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
114 075,32 € 0,00 € 114 075,32 € 114 075,32 € 100%

Ch. 21 Immobilisations corporelles 35 628,89 € -26 128,89 € 9 500,00 € 0,00 € 0% Ch. 10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 € 12 006,00 € 12 006,00 € 12 006,00 €

Ch. 26 Participations et créances 30 610,00 € 0,00 € 30 610,00 € 30 610,00 € 100%

TOTAL OPERATIONS REELLES 66 238,89 € -26 128,89 € 40 110,00 € 30 610,00 € 95% TOTAL OPERATIONS REELLES 0,00 € 12 006,00 € 12 006,00 € 12 006,00 € #DIV/0!

Ch. 041 Opérations patrimoniales 365 387,19 € 365 387,19 € 0,00 € 0,00 € Ch. 021 Virement de la section d'exploitation 83 934,63 € -63 451,65 € 20 482,98 € 0,00 € 0,0%

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 140 836,81 € 25 316,76 € 166 153,57 € 166 153,57 €

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 272 607,87 € 272 607,87 € 2 219,83 € 0,81% Ch. 041 Opérationspatrimoniales 365 387,19 € 365 387,19 € 0,00 € 0%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 637 995,06 € 0,00 € 637 995,06 € 2 219,83 € 0,35% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 590 158,63 € -38 134,89 € 552 023,74 € 166 153,57 € 14%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. 704 233,95 € -26 128,89 € 678 105,06 € 32 829,83 € 5% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST. 704 233,95 € -26 128,89 € 678 105,06 € 292 234,89 € 41%

BUDGET DECHETS MENAGERS - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT
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SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020 -127 989,70 €

DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT
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Résultat de clôture 2020 126 415,36 €

SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 259 405,06 €

Solde des restes à réaliser 2020 -5 000,00 €

Résultat de la section d'investissement 2020 254 405,06 €
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget DECHETS MENAGERS ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 
2020 dudit Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n°15-1 de la séance du 24 mars 2021). 

 
Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget DECHETS MENAGERS il n’est pas nécessaire, pour le moment, de procéder 
au vote d’un budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget déchets ménagers 
- d’ adopter le compte administratif 2020 du budget déchets ménagers 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe déchets ménagers, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 
 
 
 
 
 
 
 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 -127 989,70 € -127 989,70 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 259 405,06 € 259 405,06 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 -5 000,00 € -5 000,00 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 0,00 € 0,00 €

Report au RI 001 259 405,06 € 259 405,06 € 0,00 €

Report au DI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 127 989,70 € 127 989,70 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE DECHETS MENAGERS DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe Déchets Ménagers 2021
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17- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget ADS 
Compte de gestion 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Compte administratif 
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget ADS ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 2020 dudit Budget 
sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n°17-1 de la séance du 24 mars 2021) 

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 002
Solde la section de fonctionnement 

reporté
Ch. 002

Solde de la section de fonctionnement 

reporté
1 103,25 € 1 103,25 € 1 103,26 € 100%

Ch. 011 Charges à caractère général 48 303,25 €         48 303,25 €         41 770,06 €         86% Ch. 70 Produits des services

Ch. 012 Charges de personnel et frais 157 000,00 €       157 000,00 €       157 000,00 €       100% Ch. 74 Dotations, subventions et participations 205 700,00 € 205 700,00 € 199 616,00 € 97%

Ch. 65 Autres charges de gestion courante Ch. 75 Autres produits de gestion courante

Ch. 66 Charges financières Ch. 77 Produits exceptionnels

TOTAL OPERATIONS REELLES 205 303,25 €       -  €                     205 303,25 €       198 770,06 €       97% TOTAL OPERATIONS REELLES 205 700,00 € 0,00 € 205 700,00 € 199 616,00 € 97%

Ch. 023 Virement à la section d'investissement 1 500,00 €           1 500,00 €          -  €                   0% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections

Ch. 042
Opérations d’ordre de transfert entre 

sections
-  €                   -  €                   

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 1 500,00 €          -  €                    1 500,00 €          -  €                   0% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

206 803,25 €       -  €                     206 803,25 €       198 770,06 €       97% 206 803,25 € 0,00 € 206 803,25 € 200 719,26 € 97%

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section 

d'investissement reporté
Ch. 001

Solde d'exécution de la section 

d'investissement reporté

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées

Ch. 21 Immobilisations corporelles 1 500,00 € 1 500,00 € 0,00 € Ch. 10 Dotations, fonds divers et réserves

Ch. 23 Immobilisations en cours Ch. 23 Immobilisations en cours 

TOTAL OPERATIONS REELLES 1 500,00 € 0,00 € 1 500,00 € 0,00 € 0% TOTAL OPERATIONS REELLES 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Ch. 041 Opérations patrimoniales Ch. 021 Virement de la section d'exploitation 1 500,00 € 1 500,00 € 0,00 €

Ch. 040
Opérations d’ordre de transfert entre 

sections
Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 1 500,00 € 0,00 € 1 500,00 € 0,00 €

1 500,00 € 0,00 € 1 500,00 € 0,00 € 0% 1 500,00 € 0,00 € 1 500,00 € 0,00 €COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST.

BUDGET ADS - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT
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SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2019 1 949,20 €

COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT.COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT.

Epargne brute 2020 (Recettes réelles de fonctionnement - Dépenses 845,94 €

Epargne nette 2020 (Epargne brute - annuité de la dette) 845,94 €

DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT
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SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 0,00 €
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Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget ADS, il n’est pas nécessaire, pour le moment, de procéder au vote d’un 
budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget ADS 
- d’ adopter le compte administratif 2020 du budget ADS 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe ADS, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 
 

18- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget Augustines 
 
Compte de gestion 
 
 
 
 
 
 
 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 1 949,20 € 1 949,20 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 1 949,20 €                                    1 949,20 € 0,00 €

Report au RI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au DI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 1 949,20 € 1 949,20 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Résultats intégrés au Budget annexe A.D.S. 2021
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Compte administratif 
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Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget Augustines 
- d’ adopter le compte administratif 2020 du budget Augustines 

 
 Unanimité 

 

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 002 Solde la section de fonctionnement reporté Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté

Ch. 011 Charges à caractère général 93 006,00 €         93 006,00 €         78 772,75 €         85% Ch. 75 Autres produits de gestion courante 164 700,00 € 164 700,00 € 166 649,27 € 101%

Ch. 65 Autres charges de gestion courante -  €                    -  €                    Ch. 76 Produits financiers 42,00 € 42,00 € 42,67 € 102%

Ch, 66 Charges financières 28 207,00 €         28 207,00 €         27 512,91 €         

Ch. 67 Charges exceptionnelles 6 000,00 €           6 000,00 €           0,02 €                  0% Ch. 77 Produits exceptionnels 42 500,00 € 42 500,00 € 89 292,79 € 210%

TOTAL OPERATIONS REELLES 127 213,00 € 0,00 € 127 213,00 € 106 285,68 € 57% TOTAL OPERATIONS REELLES 207 242,00 € 0,00 € 207 242,00 € 255 984,73 € 124%

Ch. 023 Virement à la section d'investissement 6 567,00 € 6 567,00 € 0,00 € 0% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 73 642,00 € 0,00 € 73 462,00 € 122 864,08 € 97%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 80 209,00 € 0,00 € 80 029,00 € 122 864,08 € 89% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. 207 422,00 € 0,00 € 207 242,00 € 229 149,76 € 146% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT. 207 242,00 € 0,00 € 207 242,00 € 255 984,73 € 124%

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions

Réalisations 

2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
60 631,43 € 60 631,43 € 60 631,43 € 100% Ch. 001

Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 90 643,00 € 90 643,00 € 90 642,83 € 100% Ch. 10 Dotations, fonds divers et réserves 17 491,01 € 17 491,01 € 17 491,01 € 100%

Ch. 21 Immobilisations corporelles 5 000,00 € 5 000,00 € 2 318,58 € 46% Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 € 0,02 €

Ch, 24 Produits de cession immobilisation 50 000,00 € 50 000,00 € 0,00 €

Ch. 23 Immobilisations en cours Ch. 27 Immobilisations financières 13 549,00 € 13 549,00 € 13 549,19 € 100%

TOTAL OPERATIONS REELLES 95 643,00 € 0,00 € 95 643,00 € 92 961,41 € 97% TOTAL OPERATIONS REELLES 81 040,01 € 0,00 € 81 040,01 € 31 040,22 € 38%

Ch. 041 Opérations patrimoniales Ch. 021 Virement de la section d'exploitation 6 567,00 € 6 567,00 € 0,00 € 0,0%

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 73 462,00 € 0,00 € 73 462,00 € 122 864,08 € 167,2%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 80 029,00 € 0,00 € 80 029,00 € 122 864,08 € 154%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. 156 274,43 € 0,00 € 156 274,43 € 153 592,84 € 98% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST. 161 069,01 € 0,00 € 161 069,01 € 153 904,30 € 96%

BUDGET AUGUSTINES - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chapitre Chapitre 

Dernier CA : budget intégré dans le budget général en 2021
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SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020 26 834,97 €

DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chapitre Chapitre 

O
p
é
ra

tio
n
s
 ré

e
lle

s

O
p
é
ra

tio
n
s
 ré

e
lle

s

O
p
é
ra

tio
n
s
 

d
'o

rd
re

O
p
é
ra

tio
n
s
 

d
'o

rd
re

SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 311,46 €
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19- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget cinémas 
 
Compte de gestion 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Compte administratif 
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Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020

 (cumul)

Budget total 2020
Réalisations 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020

 (cumul)

Budget total 2020
Réalisations 

2020

Ch. 011 Charges à caractère général 28 310,00 € 28 310,00 € 18 191,62 € Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté 686,90 € 686,90 € 686,90 €

Ch. 012 Charges de personnel et frais assimilés 39 000,00 € 39 000,00 € 26 211,41 € Ch. 70 Ventes produits fabriqués, prestations 66 077,00 € 66 077,00 € 53 288,41 €

Ch. 65 Autres charges de gestion courante 67 500,00 € 67 500,00 € 61 000,00 € Ch. 74 Dotations, fonds divers et réserves 159 448,10 € 159 448,10 € 159 448,10 €

Ch. 66 Charges financières 30 927,00 € 30 927,00 € 30 524,05 € Ch. 75 Autres produits de gestion courante 64 945,00 € 64 945,00 € 36 481,54 €

Ch, 67 Charges exceptionnelles 21 015,00 € 21 015,00 € 13 156,00 € Ch. 77 Produits exceptionnels 0,00 € 0,00 € 339,17 €

TOTAL OPERATIONS REELLES 186 752,00 € 0,00 € 186 752,00 € 149 083,08 € TOTAL OPERATIONS REELLES 290 470,10 € 0,00 € 290 470,10 € 249 557,22 €

Ch. 023 Virement à la section d'investissement 85 005,00 € -52 022,44 € 32 982,56 € 0,00 € Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 8 870,00 € 106 047,56 € 114 917,56 € 114 914,47 €

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 28 270,00 € 158 070,00 € 186 340,00 € 186 336,54 €

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 113 275,00 € 106 047,56 € 219 322,56 € 186 336,54 € TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 8 870,00 € 106 047,56 € 114 917,56 € 114 914,47 €

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. 300 027,00 € 106 047,56 € 406 074,56 € 335 419,62 € COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT. 300 027,00 € 106 047,56 € 406 074,56 € 365 158,59 €

SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020

 (cumul)

Budget total 2020
Réalisations 

2020

Budget primitif 

2020

Décisions 

modificatives 

2020

 (cumul)

Budget total 2020
Réalisations 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
34 366,25 € 34 366,25 € 34 366,25 € Ch. 001

Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 104 405,00 € 104 405,00 € 90 904,29 € Ch. 10 Dotations, fonds divers et réserves 33 996,60 € 33 996,60 € 33 996,60 €

Ch. 21 Immobilisations corporelles 86 208,00 € 42 610,82 € 128 818,82 € 111 903,74 € Ch. 13 Subventions d'investissement 86 577,65 € 42 610,82 € 129 188,47 € 117 878,65 €

TOTAL OPERATIONS REELLES 190 613,00 € 42 610,82 € 233 223,82 € 202 808,03 € TOTAL OPERATIONS REELLES 120 574,25 € 42 610,82 € 163 185,07 € 151 875,25 €

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 8 870,00 € 106 047,56 € 114 917,56 € 114 914,47 € Ch. 021 Virement de la section d'exploitation 85 005,00 € -52 022,44 € 32 982,56 € 0,00 €

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 28 270,00 € 158 070,00 € 186 340,00 € 186 336,54 €

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 8 870,00 € 106 047,56 € 114 917,56 € 114 914,47 € TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 113 275,00 € 106 047,56 € 219 322,56 € 186 336,54 €

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. 233 849,25 € 148 658,38 € 382 507,63 € 352 088,75 € COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST. 233 849,25 € 148 658,38 € 382 507,63 € 338 211,79 €

SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020 :

BUDGET CINEMAS - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

3 Cinémas : Agon-Coutainville (communal avant la fusion), Coutances (communautaire avant la fusion), Hauteville-sur-Mer (communautaire avant la fusion)

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chapitre Chapitre 
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29 738,97 €

DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chapitre Chapitre 
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-13 876,96 €



Compte-rendu de la séance du 16 juin 2021   52 

 

Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget CINEMAS ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 2020 dudit 
Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n° 18-1 de la séance du 12 février 2020). 

 
Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget CINEMAS, il n’est pas nécessaire, pour le moment, de procéder au vote 
d’un budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget cinémas 
- d’adopter le compte administratif 2020 du budget cinémas 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe cinémas, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 29 738,97 € 29 738,97 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 -13 876,96 € -13 876,96 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 202 0,00 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 13 876,96 € 13 876,96 € 0,00 €

Report au RI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au DI 001 13 876,96 € 13 876,96 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 13 876,96 € 13 876,96 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 15 862,01 € 15 862,01 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE CINEMAS DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe Cinémas 2021
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20- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget santé 
 
Compte de gestion 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Compte administratif 
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Budget primitif 2020

Décisions 

modificatives 

2020

 (cumul)

Budget total 2020 Réalisations 2020
% réalisé par 

rapport au BP 2020
Budget primitif 2020

Décisions 

modificatives 

2020

 (cumul)

Budget total 2020 Réalisations 2020
% réalisé par 

rapport au BP 2020

Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté 0,00 € Ch. 74 Dotations et participations 0,00 €

Ch. 011 Charges à caractère général 167 750,00 € -1 740,00 € 166 010,00 € 119 491,86 € 71,2% Ch. 75 Autres produits de gestion courante 422 316,20 € 422 316,20 € 423 649,30 € 100,3%

Ch. 012 Charges de personnel et frais assimilés 23 000,00 € 23 000,00 € 23 000,00 € 100,0% Ch. 77 Produits exceptionnels 0,00 €

Ch. 66 Charges financières 49 920,00 € 49 920,00 € 48 382,69 € 96,9%

Ch. 67 Charges exceptionnelles 4 000,00 € 4 000,00 € 1 104,63 € 27,6%

TOTAL OPERATIONS REELLES 244 670,00 € -1 740,00 € 242 930,00 € 191 979,18 € 78,5% TOTAL OPERATIONS REELLES 422 316,20 € 0,00 € 422 316,20 € 423 649,30 € 100,3%

Ch. 023 Virement à la section d'investissement 170 516,20 € 170 516,20 € 0,0% Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 0,00 €

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 7 130,00 € 1 740,00 € 8 870,00 € 8 849,84 € 124,1%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 177 646,20 € 1 740,00 € 179 386,20 € 8 849,84 € 5,0% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. 422 316,20 € 0,00 € 422 316,20 € 200 829,02 € 47,6% COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT. 422 316,20 € 0,00 € 422 316,20 € 423 649,30 €

Budget primitif 2020

Décisions 

modificatives 

2020

 (cumul)

Budget total 2020 Réalisations 2020
% réalisé par 

rapport au BP 2020
Budget primitif 2020

Décisions 

modificatives 

2020

 (cumul)

Budget total 2020 Réalisations 2020
% réalisé par 

rapport au BP 2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
456 374,34 € 0,00 € 456 374,34 € 456 374,34 € 100,0% Ch. 024 Produit des cessions d'immobilisations

Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 175 070,00 € 0,00 € 175 070,00 € 173 060,27 € 98,9% Ch. 10 Dotations, fonds divers et réserves 192 259,63 € 0,00 € 192 259,63 € 192 974,63 € 100,4%

Ch. 20 Immobilisations incorporelles 31 426,44 € -31 426,44 € 0,00 € 0,00 € 0,0% Ch. 13 Subventions d'investissement 273 798,70 € 0,00 € 273 798,70 € 61 842,00 € 22,6%

Ch. 21 Immobilisations corporelles 13 920,57 € 6 412,70 € 20 333,27 € 16 515,38 € 118,6% Ch. 16 Emprunts et dettes assimilées 368 426,44 € 0,00 € 368 426,44 € 0,00 € 0,0%

Ch. 23 Immobilisations en cours 336 839,62 € 45 000,00 € 381 839,62 € 302 090,38 € 89,7% Ch. 23 Immobilisations en cours 0,00 € 18 246,26 € 18 246,26 € 18 246,26 € #DIV/0!

0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Ch. 4581 Opération sous mandat 48 500,00 € 0,00 € 48 500,00 € 0,00 € 0,0% Ch. 4582 Opération sous mandat 50 000,00 € 0,00 € 50 000,00 € 0,00 € 0,0%

TOTAL OPERATIONS REELLES 605 756,63 € 19 986,26 € 625 742,89 € 491 666,03 € 81,2% TOTAL OPERATIONS REELLES 884 484,77 € 18 246,26 € 902 731,03 € 273 062,89 € 30,9%

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections Ch. 021 Virement de la section d'exploitation 170 516,20 € 170 516,20 € 0,00 € 0,0%

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 7 130,00 € 1 740,00 € 8 870,00 € 8 849,84 € 124,1%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 177 646,20 € 1 740,00 € 179 386,20 € 8 849,84 € 5,0%

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. 1 062 130,97 € 19 986,26 € 1 082 117,23 € 948 040,37 € COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST. 1 062 130,97 € 19 986,26 € 1 082 117,23 € 281 912,73 €

SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT :

Solde des restes à réaliser 2020 101 773,83 €

Résultat de la section d'investissement 2020 -564 353,81 €

Résultat de clôture 2020 -341 533,53 €
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-666 127,64 €

DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT
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BUDGET SANTE - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

Maisons médicales de Gavray, Gouville, St Sauveur Lendelin et PSLA Coutances

Chapitre Chapitre 

RECETTES DE FONCTIONNEMENTDEPENSES DE FONCTIONNEMENT
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SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020 222 820,28 €
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget SANTE ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 2020 dudit 
Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n° 19-1 de la séance du 21 mars 2021). 

 
Les crédits afférents étant conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget SANTE, il n’est pas nécessaire, pour le moment, de procéder au vote d’un 
budget supplémentaire ou d’une décision modificative. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget santé 
- d’adopter le compte administratif 2020 du budget santé 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget Annexe santé, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
 Unanimité 

 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 222 820,28 € 222 820,28 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 -666 127,64 € -666 127,64 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 101 773,83 € 101 773,83 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 564 353,81 € 564 353,81 € 0,00 €

Report au RI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Report au DI 001 666 127,64 € 666 127,64 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 222 820,28 € 222 820,28 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

BUDGET ANNEXE SANTE DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget annexe Santé 2021
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21- Approbation du compte de gestion, du compte administratif 2020 et affectation définitive des résultats du budget général 
 
Compte de gestion 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Compte administratif 
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Affectation du résultat 
Le budget primitif 2021 du Budget Principal ayant été voté avec reprise anticipée des résultats 2020, les résultats figurant au compte administratif 2020 dudit 
Budget sont strictement conformes aux résultats repris par anticipation (délibération n° 20-1 de la séance du 24 mars 2021). 

Budget primitif 2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions
Réalisations 2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions
Réalisations 2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 002 Solde la section de fonctionnement reporté Ch. 002 Solde de la section de fonctionnement reporté 3 293 959,33 € 3 293 959,33 € 3 293 959,33 € 100%

Ch. 011 Charges à caractère général 5 660 397 € 333 100,00 € 5 993 497,40 € 4 932 459,39 € 87% Ch. 013 Atténuations de charges 200 000,00 € 200 000,00 € 274 350,91 € 137%

Ch. 012 Charges de personnel et frais assimilés 13 579 950 € 13 579 950,00 € 13 430 917,11 € 99% -149 032,89 € Ch. 70 Produits des services 3 506 030,00 € 24 600,00 € 3 530 630,00 € 4 078 930,88 € 116%

Ch. 014 Atténuations de produit 1 519 715 € -119 751,87 € 1 399 963,13 € 1 396 462,36 € 92% -3 500,77 € Ch. 73 Impôts et taxes 19 331 000,00 € 19 331 000,00 € 19 423 979,56 € 100,5%

Ch. 65 Autres charges de gestion courante 5 683 649 € 271 551,87 € 5 955 200,87 € 5 784 611,10 € 102% -170 589,77 € Ch. 74 Dotations, subventions et participations 5 565 716,01 € 214 800,00 € 5 780 516,01 € 5 805 337,63 € 104%

Ch. 66 Charges financières 165 250 € 165 250,00 € 162 552,02 € 98% -2697,98 Ch. 75 Autres produits de gestion courante 325 000,00 € 325 000,00 € 308 934,62 € 95%

Ch. 67 Charges exceptionnelles 238 925 € 4 500,00 € 243 425,00 € 230 090,19 € 96% -13334,81 Ch. 76 Produits financiers 0,00 € 0,00 € 0,00 € -

Ch. 68 Dotations aux amortissements et provisions 157 400 € 157 400,00 € 157 381,37 € 100% -18,63 Ch. 77 Produits exceptionnels 70 000,00 € 70 000,00 € 49 635,16 € 71%

TOTAL OPERATIONS REELLES 27 005 286,40 € 489 400,00 € 27 494 686,40 € 26 094 473,54 € 96,6% TOTAL OPERATIONS REELLES 28 997 746,01 € 239 400,00 € 29 237 146,01 € 29 941 168,76 € 103,3%

Ch. 023 Virement à la section d'investissement 2 543 792,35 € -250 000,00 € 2 293 792,35 € 0,00 € Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 274 104,00 € 274 104,00 € 200 176,11 € 73%

Ch. 042 Opérations d’ordre de transfert entre sections 3 016 730,59 € 3 016 730,59 € 2 903 583,23 € 96%

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 5 560 522,94 € -250 000,00 € 5 310 522,94 € 2 903 583,23 € 52% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 274 104,00 € 274 104,00 € 200 176,11 € 73%

32 565 809,34 € 239 400,00 € 32 805 209,34 € 28 998 056,77 € 89% 32 565 809,34 € 239 400,00 € 32 805 209,34 € 33 435 304,20 € 103%

0,00 €

Budget primitif 2020

Décisions 

modificatives 2020 

hors cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions
Réalisations 2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Budget primitif 2020

Décisions 

modificatives 

2020 hors 

cessions

 (cumul)

Budget total 2020 

hors cessions
Réalisations 2020

% réalisé par 

rapport au BP 

2020

Ch. 001
Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
670 177,19 € 670 177,19 € 670 177,19 € 100% Ch. 001

Solde d'exécution de la section d'investissement 

reporté
0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Ch. 13 Subventions d'investissement 0,00 € 0,00 € 0,00 € Ch. 13 Subventions d'investissement 1 962 112,40 € 0,00 € 1 962 112,40 € 829 056,28 € 42%

Ch. 16 Emprunts et dette assimilés 891 960,00 € 891 960,00 € 889 456,41 € 100% Ch. 16 Emprunts et dette assimilés 2 503 000,00 € 2 503 000,00 € 2 502 070,00 € 100%

Ch. 20 Immobilisations incoporelles 752 451,93 € 752 451,93 € 327 374,81 € 44% Ch. 20 Immobilisations incoporelles 0,00 € 0,00 €

Ch. 204 Subventions d'équipement versées 625 408,27 € 42 610,82 € 668 019,09 € 278 587,65 € 45% Ch. 0,00 €

Ch. 21 Immobilisations corporelles 4 370 341,03 € -42 610,82 € 4 327 730,21 € 2 439 926,20 € 56% Ch. 21 Immobilisations corporelles 0,00 € 0,00 €

Ch. 23 Immobilisations en cours 2 438 397,10 € 600 000,00 € 3 038 397,10 € 1 440 476,89 € 59% Ch. 23 Immobilisations en cours 600 000,00 € 600 000,00 € 308 118,59 €

Ch. 27 Autres immobilisations financières 19 000,00 € 19 000,00 € 19 000,00 € 100% Ch. 024 Produits de cession 0,00 € 0,00 €

Ch. 11 opération d'équipement n°11 344 540,84 € 344 540,84 € 282 611,34 € 82% Ch. 10 Dotations, fonds divers et réserves 522 000,00 € 522 000,00 € 310 958,00 € 60%

Ch. 45 opérations pour compte de tiers 274 948,12 € 0,00 € 274 948,12 € 91 473,54 € 33% Ch. 45 opérations pour compte de tiers 363 693,14 € 0,00 € 363 693,14 € 0,00 € 0%

TOTAL OPERATIONS REELLES 9 717 047,29 € 600 000,00 € 10 317 047,29 € 5 768 906,84 € 59% TOTAL OPERATIONS REELLES 5 350 805,54 € 600 000,00 € 5 950 805,54 € 3 950 202,87 € 74%

Ch. 041 Opérations patrimoniales 0,00 € 600 000,00 € 600 000,00 € 4 800,00 € Ch. 021 Virement de la section d'exploitation 2 543 792,35 € -250 000,00 € 2 293 792,35 € 0,00 € 0,0%

Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 274 104,00 € 274 104,00 € 200 176,11 € 73% Ch. 040 Opérations d’ordre de transfert entre sections 3 016 730,59 € 3 016 730,59 € 2 903 583,23 € 96%

Ch. 041 Opérations patrimoniales 0,00 € 600 000,00 € 600 000,00 € 4 800,00 €

TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 274 104,00 € 600 000,00 € 874 104,00 € 204 976,11 € 75% TOTAL OPERATIONS D'ORDRE 5 560 522,94 € 350 000,00 € 5 910 522,94 € 2 908 383,23 € 52%

10 661 328,48 € 1 200 000,00 € 11 861 328,48 € 6 644 060,14 € 62% 10 911 328,48 € 950 000,00 € 11 861 328,48 € 6 858 586,10 € 63%

SOLDE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT 2020
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214 525,96 €

Chapitre Chapitre 

BUDGET GENERAL - COMPTE ADMINISTRATIF 2020 - SYNTHESE D'EXECUTION BUDGETAIRE

Epargne nette 2020 (Epargne brute - annuité de la dette) 2 957 238,81 €

Epargne brute 2020 (Recettes réelles de fonctionnement - Dépenses réelles de 3 846 695,22 €

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chapitre Chapitre 
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Solde des restes à réaliser 2020

Résultat de la section d'investissement 2020

Résultat de clôture 2020

-1 064 493,67 €

3 587 279,72 €

-849 967,71 €

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. DE FONCT. COMPTE ADMINISTRATIF - REC. DE FONCT.

COMPTE ADMINISTRATIF - DEP. D'INVEST. COMPTE ADMINISTRATIF - REC. D'INVEST.

SOLDE DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT 2020

DEPENSES D'INVESTISSEMENT RECETTES D'INVESTISSEMENT
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Les crédits afférents sont conformes à ceux inscrits au Budget Primitif 2021 du Budget Principal. 
 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver le compte de gestion 2020 du budget général 
- d’adopter le compte administratif 2020 du budget général 
- de procéder à l’affectation définitive des résultats 2020 du Budget général, dont le détail est indiqué ci-dessus. 

 
Monsieur VILQUIN indique que la réforme de la taxe d’habitation a une conséquence financière importante pour l’intercommunalité, puisque cela se traduit par 
une perte des recettes fiscales de 583 000 €. 
Monsieur BELLAIL demande ce qui remplace la part de d’habitation pour la communauté de communes. Monsieur VILQUIN répond qu’il s’agit d’une fraction de 
la TVA. Cependant, les dotations de fonctionnement de l’intercommunalité n’évoluent pas.  
 

 Unanimité 
 
 

22- Tableau des emplois 
Conformément à l’article 34 de la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 modifiée, les emplois de chaque collectivité ou établissement sont créés par l’organe délibérant 
de la collectivité ou de l’établissement. Il appartient donc à l’organe délibérant de créer les emplois à temps complet et non complet nécessaires au 
fonctionnement des services. Chaque délibération précise le grade ou, le cas échéant, les grades correspondant à l'emploi créé. Le tableau des emplois est un 
document annexé au budget primitif. Les emplois créés peuvent éventuellement être pourvus par des agents contractuels de droit public (en application des 

Résultats 2020 repris par 

anticipation au Budget 

Primitif 2021 (Conseil 

Communautaire du 

24/03/2021)

Résultats constatés au 

compte administratif 2020 - 

Affectation définitive des 

résultats 

Ecarts

Solde de la section de fonctionnement 2020 4 464 082,40 € 4 464 082,40 € 0,00 €

Solde de la section d'investissement 2020 214 837,42 € 214 837,42 € 0,00 €

Solde des restes à réaliser 2020 -1 064 493,67 € -1 064 493,67 € 0,00 €

Besoin de financement de la section d'investissement 849 656,25 € 849 656,25 € 0,00 €

Report au RI 001 214 837,42 € 214 837,42 € 0,00 €

Report au DI 001 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Affectation au compte RI 1068 849 656,25 € 849 656,25 € 0,00 €

Affectation au compte RF 002 3 614 426,15 € 3 614 426,15 € 0,00 €

Affectation au compte DF 002 0,00 € 0,00 € 0,00 €

BUDGET GENERAL DE LA C.C. COUTANCES MER ET BOCAGE - AFFECTATION DEFINITIVE DES RESULTATS 2020

Résultats intégrés au Budget Général 2021 (y compris les résultats de l'ex budget Augustines)
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dispositions des articles 3 à 3-5 de la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 modifiée ou de toute autre disposition législative et réglementaire en vigueur dans la fonction 
publique territoriale) ou, si les conditions sont remplies, par des salariés de droit privé en emploi aidé. Dans le cas de recours à des agents contractuels de droit 
public, le niveau de rémunération sera fixé dans la grille indiciaire de l’un des grades mentionnés lors de la création de l’emploi. 
 

1- Modification d’emplois 

Ancienne situation 

 

Nouvelle situation 

SERVICE 
AFFECTATION 

Réf. INTITULE DU POSTE CAT 
GRADES DISPONIBLES 

POUR L’EMPLOI 
DUREE HEBDO 
HEURES/MIN 

MOTIF 

DG-Dir EEJ-Petite 
enfance-Crèches 
Halte Garderie 

CMB555 AGENT DE CRECHE C  Cadre d'emploi des adjoints d'animation 35h00/35h00 Respecter le grade de l’agent 

DG-Dir EEJ-Petite 
enfance-Crèches 
Halte Garderie 

CMB559 AGENT DE CRECHE C  Cadre d'emploi des adjoints d'animation 35h00/35h00 Respecter le grade de l’agent 

DG-Dir EEJ-Petite 
enfance-Crèches 
Halte Garderie 

CMB435 
AUXILIAIRE DE 
PUERICULTURE 

C cadre d'emplois des adjoints techniques 35h00/35h00 
Cohérence du poste et du grade 

DG-Dir EEJ-Enfance-
loisirs-Périscolaire 

CMB544 
DIRECTEUR D'ACCUEIL 

DE LOISIRS 
A, B 
& C 

Attaché, Animateur, Cadre d'emplois des 
adjoints d'animation 

35h00/35h00 
Cohérence du poste et du grade 

DG-Dir EEJ-Enfance-
loisirs-Périscolaire 

CMB423 

DIRECTEUR ADJOINT 
D’ACCUEIL COLLECTIF DE 

MINEURS  
COORDONNATEUR PESL 

B & 
C 

cadre d'emplois des animateurs  
cadre d'emplois des adjoints d'animation 

35h00/35h00 
Rectification de l’intitulé et des 

grades 

SERVICE 
AFFECTATION 

Réf. INTITULE DU POSTE CAT 
GRADES DISPONIBLES 

POUR L’EMPLOI 
DUREE HEBDO HEURES/MIN 

DATE D’EFFET 

DG-Dir EEJ-Petite 
enfance-Crèches 
Halte Garderie 

CMB555 AGENT DE CRECHE C  Cadre d’emploi des adjoints techniques 35h00/35h00 01/08/2021 
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2- Création 

 
La commune d’Ouville a sollicité Coutances mer et bocage afin de bénéficier de la mise à disposition d’une secrétaire de mairie dans le cadre du service 
commun existant, à l’instar de ce qui se fait pour les communes de Belval et Montpinchon. Afin de répondre à cette demande, il est proposé la création de 
cet emploi. 
 

Il est proposé au conseil de communauté d’approuver la modification du tableau des emplois. 

 
 Unanimité 

 
Monsieur BOURDIN lance un appel pour la constitution d’un groupe RH. Monsieur JOUANNO indique être intéressé. 

 
 
 
 
 

DG-Dir EEJ-Petite 
enfance-Crèches 
Halte Garderie 

CMB559 AGENT DE CRECHE C  Cadre d’emploi des adjoints techniques 35h00/35h00 01/08/2021 

DG-Dir EEJ-Petite 
enfance-Crèches 
Halte Garderie 

CMB435 
AUXILIAIRE DE 
PUERICULTURE 

C 
cadre d'emplois des auxiliaires de 

puériculture 
35h00/35h00 01/08/2021 

DG-Dir EEJ-Enfance-
loisirs-Périscolaire 

CMB544 
DIRECTEUR D'ACCUEIL 

DE LOISIRS 
B Cadre d’emploi des animateurs 35h00/35h00 01/08/2021 

DG-Dir EEJ-Enfance-
loisirs-Périscolaire 

CMB423 
DIRECTEUR D’ACCUEIL 

COLLECTIF DE 
MINEURS 

B cadre d'emplois des animateurs  35h00/35h00 01/08/2021 

SERVICE 
AFFECTATION 

ref INTITULE DU POSTE CAT GRADES DISPONIBLES 
POUR L’EMPLOI 

DUREE HEBDO 
HEURES/MIN 

GROUPE FONCTION 
RIFSEEP 

COUT 

MISE A DISPOSITION 
(Mairie) 

CMB581 SECRETAIRE POLYVALENTE B&C cadre d'emplois des rédacteurs  
cadre d'emplois des adjoints administratifs 

35h00 C2 35 000 € 
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23- Assises de la transition écologique : demande de subvention 
La communauté de communes Coutances mer et bocage a signé un contrat de transition écologique avec 
l’Etat le 7 juillet 2019, devenant le premier territoire normand à investir ce nouveau mode de 
contractualisation. Cela a permis de renforcer l’implication de la communauté de communes déjà engagée 
depuis plusieurs années au travers de programmes et politiques de développement durable : Notre littoral 
pour demain (2014), le programme de Reconquête de la qualité des eaux littorales (2017), Territoire durable 
2030 (2018), le Contrat territorial eau et climat (2019) ou encore le programme Écologie industrielle 
territoriale (2019).  
Depuis, le territoire a initié d’autres démarches, comme par exemple le Projet alimentaire territorial qui a 
été labellisé en avril 2021 par le Ministère de l’agriculture et de l’alimentation.  La volonté est aujourd’hui de 
poursuivre le travail autour de la transition écologique avec un écosystème d’acteurs locaux coopérant 
ensemble, de projets communs et d’une culture partagée des enjeux et des spécificités du territoire. 
Ainsi, la communauté de communes souhaite organiser ses premières « Assises de la transition écologique », 
un évènement permettant de rassembler, le temps d’une journée, les acteurs du territoire de Coutances mer 
et bocage (entreprises, associations, services de l’Etat, collectivités) autour de visites et d’ateliers portant sur 
différentes thématiques de la transition écologique.  
Les Assises de la transition écologique auront lieu le jeudi 21 octobre 2021. La matinée se déroulera en 
extérieur (sorties de terrain), l’après-midi au sein de l’établissement Campus métiers nature de Coutances 
(ateliers) et la soirée au théâtre de Coutances (conférence-débat). La collectivité attend entre 100 et 150 
participants à la journée, et jusqu’à 600 personnes en soirée. 
Afin d’organiser cet évènement, la communauté de communes souhaite déposer une demande d’aide 
financière auprès de la Région Normandie et de l’ADEME. Dans ce contexte, le plan de financement proposé 
à l’appui de cette demande de subvention est le suivant : 

 

Dépenses 
 

 
Recettes 

Intervenants et conférenciers 9 000 € Coutances mer et bocage 20 000 

Déjeuner 150 participants 3 000 € ADEME 3 000  

Catering accueil matin, café, 
pauses 

500 € Région Normandie 5 000 

Création communication : 
identité graphique et 
déclinaisons 

3 000 €   

Frais de déplacement des 
intervenants 

2 500 €    

Plan médias 4 000 €    

Captage et reportage vidéo 4 000 €    

Location minibus 1 000 €   

Petit matériel 1 000 €   

Total 28 000 €  28 000 € 

 

Il est proposé au conseil de communauté :  
- d’approuver l’évènement « Les Assises de la transition écologique » et ses modalités de financement ; 
- d’approuver le plan de financement prévisionnel ; 
- de solliciter les aides de la Région Normandie et de l’ADEME pour cette opération ; 
- de s’engager à prendre en autofinancement la part qui ne serait pas obtenue au titre des subventions ; 
- d’autoriser monsieur le président à signer tout document relatif à cette opération 

 
 Unanimité 
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24- Remise sur les inscriptions à l’école de musique 
L’école de musique a connu une année scolaire 2020-2021 difficile. La crise sanitaire a affecté fortement 
l’activité bien qu’une continuité pédagogique à distance ait été mise en place. Toutefois, l’enseignement de 
la pratique instrumentale à distance est compliqué et affecte également la motivation des élèves.  
Aussi, pour tenir compte des difficultés de l’année écoulée, il est proposé de reconduire, pour l’année scolaire 
2021-2022, la remise de 15 € pour chaque élève se réinscrivant à l’école de musique qui avait été mis en 
place l’année dernière. 
 

Il est proposé au conseil communautaire d’approuver la mise en place d’une remise exceptionnelle de 15 € 
sur les frais d’inscription pour les élèves effectuant une réinscription à l’école de musique pour l’année 
scolaire 2021-2022 

 
 Unanimité 
 
 
25- Aménagement d’une voie verte à Heugueville-sur-Sienne : acquisitions foncières 

Les négociations foncières en vue de l’acquisition de l’emprise nécessaire à l’aménagement d’une voie verte 
à Heugueville-sur-Sienne, en bordure de RD 650, se poursuivent. Deux nouveaux accords ont pu être finalisés. 
Ils sont résumés ci-après :  
 
Vendeur : Consorts Godefroy 
Acquéreur : Coutances mer et bocage 
Objet : parcelle sise à Heugueville sur Sienne cadastrée AB 141 (1 185 M²) 
Prix : 1 185 euros 
 
Vendeur : Madame Isabelle Legallais 
Acquéreur : Coutances mer et bocage 
Objet : parcelle sise à Heugueville sur Sienne cadastrée AB 152 (2 095 M²) 
Prix : 2 095 euros 
 

Il est proposé au conseil communautaire d’autoriser monsieur le président à signer les actes à intervenir 

 
 Unanimité 

 
 

26- Zone conchylicole de Blainville sur mer : régularisations locatives 
Par délibération du 20 octobre 2020, le conseil communautaire a approuvé le renouvellement du bail portant 
sur le lot n°43 de la zone conchylicole de Blainville sur mer. La collectivité a été informée depuis de la cession 
intervenue en 2019 entre Monsieur Dominique Fontenay et Madame Claire Fontenay. La cession du bâtiment 
d’exploitation impose une cession du droit au bail portant sur le terrain d’assiette. Il est proposé au conseil 
communautaire :  
 
- d’approuver la cession du droit au bail ci-dessus définie. 
- de préciser que les conditions de location sont les suivantes: 

Bailleur : Coutances mer et bocage 
Preneur : Madame Claire Fontenay 
Objet : lot n°43 (parcelle AB 148) de la zone conchylicole de Blainville sur mer 
Loyer annuel : 1 662,70 euros 
Durée : 36 années à compter rétroactivement du 1/1/2021 
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La location avec la SCEA BELLOCQ a également été renouvelée. A l’issue de ventes successives, le preneur 
est désormais la SCI TIJU. Il est donc proposé au conseil communautaire d’approuver les nouvelles 
conditions de location ci-après :  
 

Bailleur : Coutances mer et bocage 
Preneur : SCI TIJU 
Objet : lot n°52 (parcelle AB 189) de la zone conchylicole de Blainville sur mer 
Loyer annuel : 830 euros 
Durée : 36 années à compter rétroactivement du 1/9/2020 

 
La location avec l’EARL LABAN a été renouvelée pour une période de 12 années. Dans la perspective d’une 
cession du bâtiment d’exploitation et du droit au bail, un engagement sur une durée de 36 années est 
sollicité. Il est donc proposé au conseil communautaire : 
 
- d’approuver les nouvelles conditions de location ci-après :  
 

Bailleur : Coutances mer et bocage 
Preneur : EARL LABAN 
Objet : lot n°19 (parcelle AB 183) de la zone conchylicole de Blainville sur mer 
Loyer annuel : 946.44 euros 
Durée : 36 années à compter rétroactivement du 1/12/2018 

 
- d’approuver, dans le cadre de la cession ci-dessus évoquée, le transfert du droit au bail au profit de l’EARL 
Marie Monbrun. 
 
Enfin, monsieur Etienvre, locataire du lot n°29 sur la même zone a sollicité un renouvellement anticipé du 
bail. Il est donc proposé au conseil communautaire d’approuver les conditions de location ci-après :  

Bailleur : Coutances mer et bocage 
Preneur : Monsieur Etienvre Louis 
Objet : lot n°29 (parcelle AB 134) de la zone conchylicole de Blainville sur mer 
Loyer annuel : 1266 euros 
Durée : 36 années à compter du 1/09/2021 
 

Il est proposé au conseil communautaire d’approuver les conditions de location présentées ci-dessus et 
d’autoriser monsieur le président à signer les baux correspondants. 

 
 Unanimité 

 
 

27- Bilan foncier et immobilier 2020 
La commercialisation des zones d’activités communautaires s’est poursuivie au cours de l’exercice 2020. 
Deux lots de la zone de Delasse à Coutances ont été vendus à la SCI LEMAH IMMO (entreprise infra VRD) et 
à la SCI LE HAUT DE DELASSE (monsieur Godefroy). C’est également en 2020 que la mission locale du pays de 
Coutances est devenue propriétaire des bureaux qu’elle occupe au 3ème étage de l’espace Hugues de Morville 
à Coutances. 
 
Au chapitre des acquisitions et toujours en matière économique, c’est en 2020 qu’a été régularisé le transfert 
de propriété de la zone artisanale de Regnéville sur mer au bénéfice de Coutances mer et bocage. De même 
une emprise foncière sur la zone d’activités conchylicole de Gouville sur mer a été cédée par la commune en 
vue d’un aménagement routier permettant un fonctionnement optimal de la zone. 
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En 2020, la communauté de communes a également acquis de la SARL HB l’ensemble immobilier qui abritait 
anciennement la patinoire de Coutances. Plusieurs acquisitions foncières (Périer, Jean, Hennequin) ont 
également été régularisées en vue de l’aménagement permettant la suppression du passage à niveau de 
Belval. 
 
Enfin, c’est au cours de cet exercice qu’ont pu être concrétisées plusieurs transactions en vue de 
l’aménagement de la voie verte d’Heugueville sur Sienne (Héleine, Perdigeon ,Ligue nationale contre le 
cancer). 
 
Le bilan foncier et immobilier 2020 s’établit comme suit : 
 
VENTES 
 

Acquéreur Objet  prix date 

Mission locale du pays de 
Coutances 

6 bureaux au 3ème étage 
 de l’Espace Hugues de 
Morville 

50 000 € 26/05/2020 

SCI LE HAUT D EDELASSE Lot 11 ZA de Delasse 42 188.28 € ttc 7/12/2020 

SCI LEMAH IMMO Lot 8 ZA de Delasse 24 091.20 € ttc 4/08/2020 

 
 
ACQUISITIONS 
 

Vendeur Objet  prix date 

Commune de Gouville sur 
mer 

Parcelles AC 502-504 et 506 à 
Gouville 

1 € 4/08/2020 

Commune de Régneville 
sur mer 

Parcelle ZI 325 à Regnéville sur mer 34 544.22 € TTC 29/09/2020 

M et Mme Périer Parcelle AB 275 à Belval 1 € (aménagement 
clôture) 

25/06/2020 

Consorts Perdigeon Parcelles AB 178-180 et 182 à 
Heugueville sur sienne 

En échange parcelle 
AB 177 et 176 
 (1 797 €)° 

26/08/2020 

M et Mme Hennequin Parcelle AB 267 à Belval 367.20 € 19/02/2020 

M et Mme Héleine Parcelle AB 153 Echange parcelle AC 
90 + soulte de  
3 000 € 

26/08/2020 

Consorts Jean Parcelle AB 269 à Belval 224 € 6/02/2020 

Ligue nationale contre le 
cancer 

Parcelles AB 184 et 185 à 
Heugueville/Sienne 

1 376 € 4/08/2020 

SARL HB Ensemble immobilier AH 272-322 
et 323 à Saint-Pierre de Coutances 

625 000 € 3/03/2020 

 

Il est proposé au conseil communautaire de prendre acte du bilan ci-dessus 

 
28- Annulation d’acomptes sur les gîtes communautaires 

Les mesures de confinement prises par le Gouvernement ont perturbé la programmation des séjours dans 
les gîtes communautaires de Tourville Sur Sienne.  
La communauté de commune reçoit des demandes de remboursements d’acomptes versés en 2019, pour 
des séjours qui ne peuvent avoir lieu en début d’année 2021 et ne peuvent être reportés sur l’exercice 
2021.  
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Gite communautaire de Tourville : 

 NOM SEJOUR MONTANT ACOMPTE Date de l’encaissement 

LEBOUTEILLER 
Edouard 

Du 21/08 au 28/08/2020 619,00 € 26/08/2019 

 

Il est proposé au conseil communautaire de procéder au remboursement des acomptes versés en 2019 pour 
des séjours qui ne peuvent être réalisés en 2021. 

 
 Unanimité 

 
 

29- Remboursement de frais à un agent 
La communauté de communes Coutances Mer et Bocage a mis en place des cartes d’achat avec la société 
Carrefour Market. Or, lors de la première utilisation le 8 mai 2021 auprès de l’enseigne Carrefour Market de 
Blainville-sur-mer, madame Emilie SAUSSAYE, directrice de l'accueil de loisirs de Gouville-sur-mer, n’a pu 
l’utiliser pour l’achat de denrées alimentaires concernant un pique-nique et des goûters des mercredis suite 
à un dysfonctionnement. C’est pourquoi, elle a été amenée à réaliser à titre exceptionnel ces achats en direct 
pour un montant de 41.64€ TTC. 
 

Il est proposé au conseil communautaire, à titre exceptionnel, de procéder au remboursement de l’agent de 
ces dépenses par voie de virement bancaire pour un montant de 41.64€ TTC. 

 
 Unanimité 

 
 

30- Information sur les décisions prises dans le cadre des délégations au président 

 Bail au pôle de santé libéral et ambulatoire : Un cabinet médical de 43,22 m² est loué au docteur 
Pascal KIENY pour une durée de 10 année à compter du 1er août 2021. Le loyer mensuel est établi à 
325 € hors charges avec une révision annuelle selon la variation de l’indice du coût de la construction. 
 

 Avances forfaitaires dans la marchés publics : Les avances forfaitaires ont été définies comme suit : 
- les entreprises titulaires d’un marché de travaux, de fourniture ou de service d’un montant 

égal ou supérieur à 50 000 € HT peuvent bénéficier d’une avance forfaitaire représentant 30% du 
montant TTC du marché. Pour bénéficier de l’avance, l’entreprise doit l’accepter de manière expresse 
et présenter une garantie à première demande. 

- les entreprises titulaires d’un marché de travaux, de fourniture ou de service d’un montant 
égal ou supérieur à 25 000 € HT et inférieur à 50 000 € HT peuvent bénéficier d’une avance forfaitaire 
représentant 30% du montant TTC du marché. Pour bénéficier de l’avance, l’entreprise doit 
l’accepter de manière expresse. La garantie à première demande n’est pas nécessaire. 

- Le présent régime d’avance n’est pas applicables aux marchés de fourniture d’énergies et 
de fluides (combustibles, carburants, électricité, gaz, eau…), 

 
 

31- Information sur les décisions prises dans le cadre des délégations au bureau 

 Ecole de Saint-Denis le Vêtu : Le bureau a attribué le marché de rénovation de la couverture de 
l’école de Saint-Denis le Vêtu à l’entreprise RENOUF pour un montant de 79 920 € HT. 

 

 Ecole de Muneville-le-Bingard : Le bureau a approuvé les avenants ci-dessous aux marchés de 
réaménagement des sanitaires de l’école de Muneville-le-Bingard : 
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Lot n° 1 – Terrassement – démolitions – maçonnerie – Entreprise SLC – Avenant n° 1 :  

- Rampe supplémentaire pour accès au préau 2 + 750.00 € HT  
- Fermeture partielle du préau 1 par pavés de verre + 3 333.50 € HT  
- Modification de la place handicapés à créer à l’arrière de l’école   + 2 075.00 € HT  
Total : + 6 158.50 € HT  

Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 39 659.50 € HT à 45 818.00 € HT, soit une augmentation 

de 15.53 %. 

 

Lot n° 2 : Menuiseries extérieures – serrurerie – Entreprise Lecardonnel – Avenant n° 1 : 

- Remplacement d’un châssis fixe par un châssis oscillo-battant et ajout 
d’anti-pinces-doigts sur les portes extérieures 

+ 1 863.00 € HT 

Total : + 1 863.00 € HT 
Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 22 158.00 € HT à 24 021.00 € HT, soit une augmentation 

de 8.41 %. 

 

Lot n° 3 : Menuiserie intérieure – cloisonnement – Entreprise Lepetit – Avenant n° 1 : 

- Fourniture et pose de 3 cabines sanitaires en stratifié massif + 2 335.20 € HT 
- Fourniture et pose de 1 vantail de porte et ajout de ferme-portes  + 1 145.20 € HT 
- Diverses plus et moins-values  - 361.24 € HT 
Total : + 3 119.16 € HT 

Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 27 669.67 € HT à 30 788.83 € HT, soit une augmentation 

de 11.27 %. 

 

Lot n° 4 : Carrelage – faïences – Entreprise CMC – Avenant n° 1 : 

- Suppression des prestations de chape, carrelage et plinthes dans les 
sanitaires 

- 2 626.92 € HT 

Total : - 2 626.92 € HT 

Le montant du marché concerné serait ainsi ramené de 6 478.32 € HT à 3 851.40 € HT, soit une diminution 

de 40.55 %.   

 

Lot n° 5 : Plomberie sanitaire – Entreprise Bellenger – Avenant n° 1 : 

- Diverses adaptations de prestations - 361.57 € HT 
Total : - 361.57 € HT 

Le montant du marché concerné serait ainsi ramené de 17 218.23 € HT à 16 856.66 € HT, soit une diminution 

de 2.10 %. 

 

Lot n° 6 : Electricité – ventilation – chauffage – Entreprise ATEE-Joubin – Avenant n° 1 

- Fourniture et pose d’un projecteur dans la cour de l’école + 348.08€ HT 
- Ajout d’un chauffage électrique dans le sanitaire handicapés + 251.67€ HT 
- Ajout de prises de courant, alimentations de machine à laver, sèche-linge, des 

chauffe-eaux et déplacement d’interrupteurs dans les classes 
+ 687.70€ HT 

Total : + 1 287.45€ HT 
Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 11 070.87 € HT à 12 358.32 € HT, soit une augmentation 

de 11.63 %. 

 

Lot n° 7 : Peinture – revêtement de sol – Entreprise LEBOUVIER – Avenant n° 1 

- Peintures complémentaires  + 720.00€ HT 
Total : + 720.00€ HT 

Le montant du marché concerné serait ainsi porté de 9 904.23 € HT à 10 624.23 € HT, soit une augmentation 

de 7.27 %. 
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Le montant global des marchés de travaux serait ainsi porté de 134 158.82 € HT à 144 318.44 € HT, soit une 

augmentation de 10 159.62 € HT et de 7.57 %. 

 

 Marché de curage et débernage des voiries : Le bureau a autorisé monsieur le président à signer les 
marchés de curage et débernage des voiries communautaires avec l’entreprise Lehodey, pour la 
période 2021-2024. Les marchés sont répartis en 4 lots géographiques d’un montant annuel 
maximum de 10 000 € TTC par lot. Le marché est conclue pour une durée d’un an renouvelable 3 
fois.  

 

 Zone artisanale de Gouville-sur-mer : Le bureau a attribué les marchés pour la réalisation des travaux 
d’extension de la zone artisanale de Gouville-sur-mer dans les conditions suivantes : 

- Lot 1 : EUROVIA pour un montant de 125 383.26 € HT 
- Lot 2 : CEGELEC pour un montant de 39 999 € HT 
- Lot 3 : CEGELEC pour un 28 492.40 € HT 
- Lot 4 : CEGELEC pour un montant de 9 464 € HT (groupement de commande avec le SDEAU) 

Le montant du marché s’élèverait à 203 338,66 € HT, soit 244 006,39 € TTC (- 16,32% par rapport à 
l’estimation établie à 243 000 € HT). Les travaux démarreront mi-juin et se termineront début septembre 
pour ce qui concerne la 1ère phase. 
 

 Construction de deux courts de padel à Agon-Coutainville : Le bureau a attribué le marché pour la 
construction de deux courts de padel à l’entreprise MERCAMOTOR pour un montant de 101 186,60 
€ HT incluant la variante (filet en surélèvation des fonds de courts). Les travaux devraient débuter 
mi-juin, avec pour objectif de se terminer fin août. 

 
 

32- Questions diverses 
Les prochains conseils de communauté se tiendront aux dates suivantes :  

 Mercredi 7 juillet 2021 

 Mercredi 18 août 2021 
 
Une conférence des maires est prévue mercredi 23 juin à 18h00. 


